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Ⅰ 調査の概要 

 

1. 調査対象および配布・回収数 

 (1)調査対象 

   指宿市に在住する障害者・障害児の中から無作為で抽出 

 

(2)配布・回収数 

   配布数 1,000、回収数 479、（回収率 47.9％） 

 

2. 調査時期 

   平成 26 年 9 月 

 

3. 調査方法 

   対象者に調査票を郵送し、郵送にて回収 
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Ⅱ 調査結果 

 

 １．回答者 

 

  （1）回答者（Ｎ＝479,SA） 

 

    調査票の回答者は、「本人（調査票が郵送された宛名の方」が 57.0％と最も多く、

次いで「本人の家族」（29.9％）、「家族以外の介護者」（6.1％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本人（調査票が

郵送された宛名

の方）
57.0%

本人の家族

29.9%

家族以外の

介護者

6.1%

無回答

3.5%
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２．対象者の属性 

 

  （1）年齢（Ｎ＝479,SA） 

 

    対象者の年齢は、「65 歳以上」が 48.4％と最も多く、次いで「15～64 歳」（47.6％）、

「15 歳未満」（1.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （2）性別（Ｎ＝479,SA） 

 

    対象者の性別は、「男性」が 53.4％、「女性」が 45.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

48.6%
女性

49.7%

無回答

1.7%

15歳未満

1.9%

15～64歳

47.6%
65歳以上

48.4%

無回答

2.1%
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  （3）居住地域（Ｎ＝479,SA） 

 

    対象者の居住地域は、「指宿」が 50.3％と最も多く、次いで「山川」（23.6％）、「開

聞」（15.7％）、「市外」（9.4％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （4）障害の区分（Ｎ＝479,MA） 

 

    対象者の障害の種類は、「身体障害者手帳」が 76.8％と最も多く、次いで「療育

手帳」（20.3％）、精神障害「精神障害者保健福祉手帳」（10.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

指宿

50.3%

山川

23.6%

開聞

15.7%

市外

9.4%

無回答

1.0%

76.8%

20.3%

10.0%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

身体障害者手帳

療育手帳

精神障害者保健福祉手帳

無回答
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 身体障害者手帳と療育手帳の両方を持っている人は 33 人で、等級別の内訳は以下のよう

になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 身体障害者手帳と精神障害者保健福祉手帳の両方を持っている人は 22 人で、等級別の内

訳は以下のようになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 精神障害者福祉手帳と療育手帳の両方を持っている人は 0 人となっている。 

 

 

 

 

Ａ１判定 Ａ２判定 Ｂ１判定 Ｂ２判定 合計

1級 12 2 2 0 16

2級 2 1 3 2 8

3級 0 1 3 1 5

4級 1 0 0 0 1

5級 0 0 0 0 0

6級 0 2 1 0 3

合計 15 6 9 3 33

療育手帳

身
体
障
害
者
手
帳

1級 2級 3級 合計

1級 2 0 0 2

2級 0 16 0 16

3級 0 0 1 1

4級 0 1 1 2

5級 0 0 0 0

6級 0 1 0 1

合計 2 18 2 22

精神障害者保健福祉手帳

身
体
障
害
者
手
帳
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（5）同居者(Ｎ=479,MA) 

 

    同居者については、「配偶者（夫または妻）」が 36.1%と最も多く、次いで「いな

い（一人暮らし、グループホーム、福祉施設等）」（32.4％）、「父母・祖父母・兄弟

姉妹」（19.6％）、「子ども」（17.7％）、「その他」（5.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.6%

36.1%

17.7%

5.0%

32.4%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

その他

いない（一人暮らし、

グループホーム、福祉施設等）

無回答
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サンプル数

父母・
祖父母・
兄弟姉妹

配偶者
（夫または
妻）

子ども その他

いない（一人
暮らし、グ
ループホー
ム、福祉施
設等）

無回答

94 173 85 24 155 6

19.6% 36.1% 17.7% 5.0% 32.4% 1.3%

49 85 37 8 86 1

21.0% 36.5% 15.9% 3.4% 36.9% 0.4%

45 86 48 16 67 1

18.9% 36.1% 20.2% 6.7% 28.2% 0.4%

0 2 0 0 2 4

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

7 0 0 0 2 0

77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

83 63 32 6 76 1

36.4% 27.6% 14.0% 2.6% 33.3% 0.4%

4 108 53 17 74 1

1.7% 46.6% 22.8% 7.3% 31.9% 0.4%

0 2 0 1 3 4

0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 30.0% 40.0%

57 96 40 18 58 1

23.7% 39.8% 16.6% 7.5% 24.1% 0.4%

26 47 32 1 28 0

23.0% 41.6% 28.3% 0.9% 24.8% 0.0%

11 30 13 3 25 1

14.7% 40.0% 17.3% 4.0% 33.3% 1.3%

0 0 0 2 43 0

0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 95.6% 0.0%

0 0 0 0 1 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

52 164 76 21 101 5

14.1% 44.6% 20.7% 5.7% 27.4% 1.4%

37 5 2 3 52 1

38.1% 5.2% 2.1% 3.1% 53.6% 1.0%

20 9 5 4 12 1

41.7% 18.8% 10.4% 8.3% 25.0% 2.1%

0 0 1 1 2 1

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%
4

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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 ３．日常生活について 

 

  （1）日常生活の状況（Ｎ＝479,SA） 

 

    日常生活について、「ひとりでできる」が最も多いのは、「家の中の移動」（76.2％）、

「トイレ」（76.2％）となっており、次いで「食事」（73.7％）、「衣服の着脱」（71.2％）

などの順となっている。 

一方「ひとりでできる」が最も尐ないのは、「外出」（49.7％）、次いで「お金の管

理」（55.5％）、「薬の管理」（58.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.7%

76.2%

64.7%

71.2%

64.7%

76.2%

49.7%

67.0%

55.5%

58.9%

12.9%

15.2%

21.3%

18.0%

19.8%

13.2%

27.8%

14.0%

27.3%

29.6%

11.7%

6.9%

12.7%

9.2%

14.2%

7.7%

19.2%

16.3%

15.0%

9.6%

1.7%

1.7%

1.3%

1.7%

1.3%

2.9%

3.3%

2.7%

2.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事

トイレ

入浴

衣服の着脱

身だしなみ

家の中の移動

外出

家族以外の人との意思疎通

お金の管理

薬の管理

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答
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① 食事（Ｎ=479,SA） 

食事については、「ひとりでできる」が 73.7％と最も多く、次いで「全部介助が必

要」（12.9％）、「１，２以外」（11.7％）の順となっている。 

障害別にみると「ひとりでできる」が最も尐ないのは「知的障害」で 57.7％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

73.7%

②全部介助が

必要

12.9%

③１・２以外

11.7%

無回答

1.7%

73.4%

57.7%

79.2%

14.7%

18.6%

6.3%

10.3%

21.6%

10.4%

1.6%

2.1%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答
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サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

353 62 56 8

73.7% 12.9% 11.7% 1.7%

169 34 27 3

72.5% 14.6% 11.6% 1.3%

180 27 28 3

75.6% 11.3% 11.8% 1.3%

4 1 1 2

50.0% 12.5% 12.5% 25.0%

5 2 2 0

55.6% 22.2% 22.2% 0.0%

167 26 31 4

73.2% 11.4% 13.6% 1.8%

175 33 22 2

75.4% 14.2% 9.5% 0.9%

6 1 1 2

60.0% 10.0% 10.0% 20.0%

194 19 25 3

80.5% 7.9% 10.4% 1.2%

84 18 11 0

74.3% 15.9% 9.7% 0.0%

60 10 5 0

80.0% 13.3% 6.7% 0.0%

13 15 15 2

28.9% 33.3% 33.3% 4.4%

2 0 0 3

40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

270 54 38 6

73.4% 14.7% 10.3% 1.6%

56 18 21 2

57.7% 18.6% 21.6% 2.1%

38 3 5 2

79.2% 6.3% 10.4% 4.2%

2 1 0 1

50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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② トイレ（Ｎ=479,SA） 

    トイレについては、「ひとりでできる」が 76.2％と最も多く、次いで「全部介助

が必要」（15.2％）、「１，２以外」（6.9％）の順となっている。 

 

    障害別にみると「ひとりでできる」が最も尐ないのは「知的障害」で 68.0％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

76.2%

②全部介助が

必要

15.2%

③１・２以外

6.9%

無回答

1.7%

75.5%

68.0%

87.5%

17.7%

14.4%

10.4%

5.7%

14.4%

2.1%

1.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答
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サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

365 73 33 8

76.2% 15.2% 6.9% 1.7%

175 37 19 2

75.1% 15.9% 8.2% 0.9%

188 35 12 3

79.0% 14.7% 5.0% 1.3%

2 1 2 3

25.0% 12.5% 25.0% 37.5%

5 4 0 0

55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

184 24 16 4

80.7% 10.5% 7.0% 1.8%

171 44 15 2

73.7% 19.0% 6.5% 0.9%

5 1 2 2

50.0% 10.0% 20.0% 20.0%

194 28 16 3

80.5% 11.6% 6.6% 1.2%

89 20 3 1

78.8% 17.7% 2.7% 0.9%

58 14 2 1

77.3% 18.7% 2.7% 1.3%

22 11 11 1

48.9% 24.4% 24.4% 2.2%

2 0 1 2

40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

278 65 21 4

75.5% 17.7% 5.7% 1.1%

66 14 14 3

68.0% 14.4% 14.4% 3.1%

42 5 1 0

87.5% 10.4% 2.1% 0.0%

1 1 0 2

25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



13 

 

 

③ 入浴（Ｎ=479,SA） 

    入浴については、「ひとりでできる」が 64.7％と最も多く、次いで「全部介助が

必要」(21.3％）、「１，２以外」（12.7％）の順となっている。 

 

    障害別にみると「ひとりでできる」が最も尐ないのは「知的障害」で 50.5％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

64.7%

②全部介助が

必要

21.3%

③１・２以外

12.7%

無回答

1.3%

63.9%

50.5%

85.4%

24.5%

19.6%

12.5%

10.6%

27.8%

2.1%

1.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答
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サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

310 102 61 6

64.7% 21.3% 12.7% 1.3%

154 49 28 2

66.1% 21.0% 12.0% 0.9%

153 51 32 2

64.3% 21.4% 13.4% 0.8%

3 2 1 2

37.5% 25.0% 12.5% 25.0%

3 5 1 0

33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

157 33 34 4

68.9% 14.5% 14.9% 1.8%

145 62 25 0

62.5% 26.7% 10.8% 0.0%

5 2 1 2

50.0% 20.0% 10.0% 20.0%

167 42 29 3

69.3% 17.4% 12.0% 1.2%

76 28 9 0

67.3% 24.8% 8.0% 0.0%

53 17 5 0

70.7% 22.7% 6.7% 0.0%

12 14 18 1

26.7% 31.1% 40.0% 2.2%

2 1 0 2

40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

235 90 39 4

63.9% 24.5% 10.6% 1.1%

49 19 27 2

50.5% 19.6% 27.8% 2.1%

41 6 1 0

85.4% 12.5% 2.1% 0.0%

2 1 0 1

50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



15 

 

 

④ 衣服の着脱（Ｎ=479,SA） 

    衣服の着脱については、「ひとりでできる」が 71.2％と最も多く、次いで「全部

介助が必要」（18.0％）、「１，２以外」（9.2％）となっている。 

 

    障害別にみると「ひとりでできる」が最も尐ないのは「知的障害」で 64.9％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

71.2%

②全部介助が

必要

18.0%

③１・２以外

9.2%

無回答

1.7%

69.0%

64.9%

85.4%

21.2%

14.4%

12.5%

8.4%

17.5%

2.1%

1.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



16 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

341 86 44 8

71.2% 18.0% 9.2% 1.7%

165 44 21 3

70.8% 18.9% 9.0% 1.3%

173 40 22 3

72.7% 16.8% 9.2% 1.3%

3 2 1 2

37.5% 25.0% 12.5% 25.0%

4 2 3 0

44.4% 22.2% 33.3% 0.0%

170 27 26 5

74.6% 11.8% 11.4% 2.2%

162 55 14 1

69.8% 23.7% 6.0% 0.4%

5 2 1 2

50.0% 20.0% 10.0% 20.0%

185 36 16 4

76.8% 14.9% 6.6% 1.7%

82 22 9 0

72.6% 19.5% 8.0% 0.0%

54 16 4 1

72.0% 21.3% 5.3% 1.3%

18 11 15 1

40.0% 24.4% 33.3% 2.2%

2 1 0 2

40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

254 78 31 5

69.0% 21.2% 8.4% 1.4%

63 14 17 3

64.9% 14.4% 17.5% 3.1%

41 6 1 0

85.4% 12.5% 2.1% 0.0%

2 1 0 1

50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



17 

 

 

⑤ 身だしなみ（Ｎ=479,SA） 

    身だしなみについては、「ひとりでできる」が 64.7％と最も多く、次いで「全部

介助が必要」（19.8％）、「１，２以外」（14.2％）の順となっている。 

 

    障害別にみると「ひとりでできる」が最も尐ないのは「知的障害」で 45.4％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

64.7%

②全部介助が

必要

19.8%

③１・２以外

14.2%

無回答

1.3%

65.8%

45.4%

77.1%

22.3%

19.6%

16.7%

10.9%

33.0%

4.2%

1.1%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

310 95 68 6

64.7% 19.8% 14.2% 1.3%

144 53 34 2

61.8% 22.7% 14.6% 0.9%

163 41 32 2

68.5% 17.2% 13.4% 0.8%

3 1 2 2

37.5% 12.5% 25.0% 25.0%

3 5 1 0

33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

148 32 44 4

64.9% 14.0% 19.3% 1.8%

155 57 20 0

66.8% 24.6% 8.6% 0.0%

4 1 3 2

40.0% 10.0% 30.0% 20.0%

170 42 27 2

70.5% 17.4% 11.2% 0.8%

78 23 12 0

69.0% 20.4% 10.6% 0.0%

52 17 6 0

69.3% 22.7% 8.0% 0.0%

9 13 21 2

20.0% 28.9% 46.7% 4.4%

1 0 2 2

20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

242 82 40 4

65.8% 22.3% 10.9% 1.1%

44 19 32 2

45.4% 19.6% 33.0% 2.1%

37 8 2 1

77.1% 16.7% 4.2% 2.1%

2 1 0 1

50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



19 

 

 

⑥ 家の中の移動（Ｎ=479,SA） 

    家の中の移動については、「ひとりでできる」が 76.2％と最も多く、次いで「全

部介助が必要」（13.2％）、「１，２以外」（7.7％）の順となっている。 

 

    障害別にみると、「ひとりでできる」はすべての障害で７割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

76.2%

②全部介助が

必要

13.2%

③１・２以外

7.7%

無回答

2.9%

74.2%

72.2%

83.3%

15.2%

13.4%

6.3%

7.6%

11.3%

8.3%

3.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

365 63 37 14

76.2% 13.2% 7.7% 2.9%

178 34 15 6

76.4% 14.6% 6.4% 2.6%

185 29 19 5

77.7% 12.2% 8.0% 2.1%

2 0 3 3

25.0% 0.0% 37.5% 37.5%

5 2 2 0

55.6% 22.2% 22.2% 0.0%

186 21 14 7

81.6% 9.2% 6.1% 3.1%

169 39 19 5

72.8% 16.8% 8.2% 2.2%

5 1 2 2

50.0% 10.0% 20.0% 20.0%

198 24 13 6

82.2% 10.0% 5.4% 2.5%

84 15 10 4

74.3% 13.3% 8.8% 3.5%

58 13 3 1

77.3% 17.3% 4.0% 1.3%

23 11 10 1

51.1% 24.4% 22.2% 2.2%

2 0 1 2

40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

273 56 28 11

74.2% 15.2% 7.6% 3.0%

70 13 11 3

72.2% 13.4% 11.3% 3.1%

40 3 4 1

83.3% 6.3% 8.3% 2.1%

1 1 0 2

25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



21 

 

 

⑦ 外出（Ｎ=479,SA） 

    外出については、「ひとりでできる」が 49.7％と最も多く、次いで「全部介助が必

要」（27.8％）、「１，２以外」（19.2％）の順となっている。 

 

    障害別にみると、「ひとりでできる」が最も尐ないのは知的障害で 30.9％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

49.7%

②全部介助が

必要

27.8%

③１・２以外

19.2%

無回答

3.3%

51.9%

30.9%

60.4%

28.3%

39.2%

18.8%

16.6%

26.8%

20.8%

3.3%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

238 133 92 16

49.7% 27.8% 19.2% 3.3%

124 64 38 7

53.2% 27.5% 16.3% 3.0%

112 67 53 6

47.1% 28.2% 22.3% 2.5%

2 2 1 3

25.0% 25.0% 12.5% 37.5%

2 6 1 0

22.2% 66.7% 11.1% 0.0%

122 49 52 5

53.5% 21.5% 22.8% 2.2%

110 75 38 9

47.4% 32.3% 16.4% 3.9%

4 3 1 2

40.0% 30.0% 10.0% 20.0%

129 54 50 8

53.5% 22.4% 20.7% 3.3%

62 28 19 4

54.9% 24.8% 16.8% 3.5%

40 22 12 1

53.3% 29.3% 16.0% 1.3%

5 28 11 1

11.1% 62.2% 24.4% 2.2%

2 1 0 2

40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

191 104 61 12

51.9% 28.3% 16.6% 3.3%

30 38 26 3

30.9% 39.2% 26.8% 3.1%

29 9 10 0

60.4% 18.8% 20.8% 0.0%

0 1 1 2

0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



23 

 

 

⑧ 家族以外の人との意思疎通（Ｎ=479,SA） 

    家族以外の人との意思疎通については、「ひとりでできる」が 67.0％と最も多く、

次いで「１，２以外」（16.3％）、「全部介助が必要」（14.0％）の順となっている。 

 

    障害別にみると、「ひとりでできる」が最も尐ないのは知的障害で 40.2％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

67.0%

②全部介助が

必要

14.0%

③１・２以外

16.3%

無回答

2.7%

71.5%

40.2%

68.8%

13.6%

24.7%

10.4%

12.2%

33.0%

20.8%

2.7%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

321 67 78 13

67.0% 14.0% 16.3% 2.7%

156 36 37 4

67.0% 15.5% 15.9% 1.7%

162 31 40 5

68.1% 13.0% 16.8% 2.1%

3 0 1 4

37.5% 0.0% 12.5% 50.0%

3 3 3 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

149 32 44 3

65.4% 14.0% 19.3% 1.3%

165 31 28 8

71.1% 13.4% 12.1% 3.4%

4 1 3 2

40.0% 10.0% 30.0% 20.0%

180 26 31 4

74.7% 10.8% 12.9% 1.7%

74 19 15 5

65.5% 16.8% 13.3% 4.4%

55 8 11 1

73.3% 10.7% 14.7% 1.3%

10 14 20 1

22.2% 31.1% 44.4% 2.2%

2 0 1 2

40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

263 50 45 10

71.5% 13.6% 12.2% 2.7%

39 24 32 2

40.2% 24.7% 33.0% 2.1%

33 5 10 0

68.8% 10.4% 20.8% 0.0%

1 0 1 2

25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



25 

 

 

⑨ お金の管理（Ｎ=479,SA） 

    お金の管理については、「ひとりでできる」が 55.5％と最も多く、次いで「全部

介助が必要」（27.3％）、「１，２以外」（15.0％）の順となっている。 

 

    障害別にみると、「ひとりでできる」が最も尐ないのは知的障害で 18.6％と非常

に尐なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

55.5%

②全部介助が

必要

27.3%

③１・２以外

15.0%

無回答

2.1%

61.7%

18.6%

60.4%

24.5%

57.7%

14.6%

12.0%

21.6%

25.0%

1.9%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

266 131 72 10

55.5% 27.3% 15.0% 2.1%

121 70 39 3

51.9% 30.0% 16.7% 1.3%

143 58 33 4

60.1% 24.4% 13.9% 1.7%

2 3 0 3

25.0% 37.5% 0.0% 37.5%

0 9 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

128 60 37 3

56.1% 26.3% 16.2% 1.3%

134 59 34 5

57.8% 25.4% 14.7% 2.2%

4 3 1 2

40.0% 30.0% 10.0% 20.0%

150 51 37 3

62.2% 21.2% 15.4% 1.2%

68 27 14 4

60.2% 23.9% 12.4% 3.5%

42 20 13 0

56.0% 26.7% 17.3% 0.0%

3 33 8 1

6.7% 73.3% 17.8% 2.2%

3 0 0 2

60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

227 90 44 7

61.7% 24.5% 12.0% 1.9%

18 56 21 2

18.6% 57.7% 21.6% 2.1%

29 7 12 0

60.4% 14.6% 25.0% 0.0%

1 0 1 2

25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



27 

 

 

⑩ 薬の管理（Ｎ=479,SA） 

    薬の管理については、「ひとりでできる」が 58.9％と最も多く、次いで「全部介

助が必要」（29.6％）、「１，２以外」（9.6％）の順となっている。 

 

    障害別にみると、「ひとりでできる」が最も尐ないのは知的障害で 21.6％と非常

に尐なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ひとりで

できる

58.9%

②全部介助が

必要

29.6%

③１・２以外

9.6%

無回答

1.9%

64.4%

21.6%

72.9%

26.6%

58.8%

14.6%

7.3%

17.5%

10.4%

1.6%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

①ひとりでできる ②全部介助が必要 ③１・２以外 無回答



28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
①

ひとりでできる
②

全部介助が必要
③

１・２以外
無回答

282 142 46 9

58.9% 29.6% 9.6% 1.9%

132 76 22 3

56.7% 32.6% 9.4% 1.3%

147 64 24 3

61.8% 26.9% 10.1% 1.3%

3 2 0 3

37.5% 25.0% 0.0% 37.5%

0 9 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

133 67 25 3

58.3% 29.4% 11.0% 1.3%

144 64 20 4

62.1% 27.6% 8.6% 1.7%

5 2 1 2

50.0% 20.0% 10.0% 20.0%

156 59 24 2

64.7% 24.5% 10.0% 0.8%

73 29 7 4

64.6% 25.7% 6.2% 3.5%

47 21 7 0

62.7% 28.0% 9.3% 0.0%

3 33 8 1

6.7% 73.3% 17.8% 2.2%

3 0 0 2

60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

237 98 27 6

64.4% 26.6% 7.3% 1.6%

21 57 17 2

21.6% 58.8% 17.5% 2.1%

35 7 5 1

72.9% 14.6% 10.4% 2.1%

1 1 0 2

25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



29 

 

 

（2）主な介助者（Ｎ＝268,MA） 

【日常生活で一つでも「一部介助が必要」、「全部介助が必要」と答えた方のみ回答】 

 

    主な介助者については、「ホームヘルパーや施設の職員」が 41.8％と最も多く、

次いで「父母・祖父母・兄弟姉妹」（23.5％）、「配偶者（夫または妻）」（21.6％）、

「子ども」（18.3％）、「その他の人（ボランティア等）」（4.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.5%

21.6%

18.3%

41.8%

4.9%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

ﾎｰﾑﾍﾙﾊﾟｰや施設の職員

その他の人（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等）

無回答
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（3）家族の主な介助者の属性 

 

①年齢（Ｎ＝160,SA） 

 【日常生活で主に介助してくれるのは家族と回答した方のみ回答】 

 

家族の主な介助者の年齢については、「60 歳代」が 31.3％と最も多く、次いで

「50歳代」（20.6％）、「70歳代」（17.5％）、「80歳以上」（10.6％）、「40歳代」（10.0％）、

「30 歳代」（5.0％）、「20 歳代」（1.3％）という順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10歳代

1.3%
20歳代

1.3%

30歳代

5.0%

40歳代

10.0%

50歳代

20.6%

60歳代

31.3%

70歳代

17.5%

80歳以上

10.6%

無回答

2.5%

1.6%

4.3%

0.8%

4.3%

4.1%

6.1%

9.8%

6.1%

13.0%

14.8%

33.3%

26.1%

36.1%

27.3%

26.1%

18.0%

15.2%

21.7%

12.3%

6.1%

4.3%

2.5%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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   ②性別（Ｎ＝160,SA） 

 【日常生活で主に介助してくれるのは家族と回答した方のみ回答】 

 

     家族の主な介助者の性別については、「男性」は 25.6％、「女性」が 72.5％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

25.6%

女性

72.5%

無回答

1.9%

26.2%

21.2%

30.4%

72.1%

75.8%

69.6%

1.6%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

男性 女性 無回答
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   ③健康状態（Ｎ＝160,SA） 

 【日常生活で主に介助してくれるのは家族と回答した方のみ回答】 

 

 家族の主な介護者の健康状態については、「ふつう」が 58.8％と最も多く、次い

で「よい」（21.3％）、「よくない」（18.1％）の順となっている。 

 

 家族の主な介護者の年代別にみると、「よい」が３０歳代から年代が上がるごと

に尐なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.9%

21.2%

34.8%

60.7%

63.6%

52.2%

18.9%

12.1%

8.7%

1.6%

3.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

よい ふつう よくない 無回答

よい

21.3%

ふつう

58.8%

よくない

18.1%

無回答

1.9%
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【介護者の年代別健康状態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.0%

50.0%

43.8%

33.3%

18.0%

3.6%

50.0%

50.0%

50.0%

54.5%

68.0%

60.7%

58.8%

50.0%

6.3%

12.1%

12.0%

35.7%

41.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳以上

よい ふつう よくない 無回答
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４．障害の状況について 

（1）身体障害者手帳の所持の有無（Ｎ＝479,SA） 

身体障碍者手帳を持っている人は 76.9％、持っていない人は 17.3％となっている。 

障害の程度では「1 級」が 25.9％と最も多く、次いで「2 級」（19.0％）、「3 級」

（12.9％）、「4 級」（11.9％）などの順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1級

25.9%

2級

19.0%
3級

12.9%4級

11.9%

5級

4.6%

6級

2.5%

持っていない

17.3%

無回答

5.8%

サンプル数 1級 2級 3級 4級 5級 6級 持っていない 無回答

124 91 62 57 22 12 83 28

25.9% 19.0% 12.9% 11.9% 4.6% 2.5% 17.3% 5.8%

63 45 29 23 11 6 42 14

27.0% 19.3% 12.4% 9.9% 4.7% 2.6% 18.0% 6.0%

61 44 32 33 10 6 40 12

25.6% 18.5% 13.4% 13.9% 4.2% 2.5% 16.8% 5.0%

0 2 1 1 1 0 1 2

0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0%

3 1 1 0 0 0 4 0

33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0%

52 45 22 17 9 6 67 10

22.8% 19.7% 9.6% 7.5% 3.9% 2.6% 29.4% 4.4%

69 43 37 39 12 6 9 17

29.7% 18.5% 15.9% 16.8% 5.2% 2.6% 3.9% 7.3%

0 2 2 1 1 0 3 1

0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0%

59 50 30 33 10 4 37 18

24.5% 20.7% 12.4% 13.7% 4.1% 1.7% 15.4% 7.5%

38 23 14 11 8 2 12 5

33.6% 20.4% 12.4% 9.7% 7.1% 1.8% 10.6% 4.4%

16 14 15 11 4 3 9 3

21.3% 18.7% 20.0% 14.7% 5.3% 4.0% 12.0% 4.0%

11 3 2 1 0 3 24 1

24.4% 6.7% 4.4% 2.2% 0.0% 6.7% 53.3% 2.2%

0 1 1 1 0 0 1 1

0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

15歳未満

15～64歳

65歳以上

無回答

男性

女性

無回答

全体 479

性
別

233

238

8

228

232

10

地
域
別

241

113

75

45

5無回答

年
齢
別

9

指宿

山川

開聞

市外
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（2）身体障害者手帳の所持者の主たる障害（Ｎ＝368,SA） 

   【身体障害者手帳を「持っている（１級～６級）」と回答した方のみ回答】 

 

 身体障害者の主たる障害については、「肢体不自由（下肢）」が 24.7％と最も多く、

次いで「内部障害」（21.5％）、「肢体不自由（体幹）」（9.2％）、「視覚障害」（6.1％）、

「肢体不自由（上肢）」（5.7％）、「聴覚障害」（ともに 4.7％）、「音声・言語・そしゃ

く機能障害」（1.1％）となっている。 

    なお、重複して身体障害者手帳を持っているのは、知的障害で 33 人（知的障害者

の 34.0％）、精神障害で 22 人（精神障害者者の 45.8％）である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

視覚障害

6.1% 聴覚障害

4.7%

音声・言語・そ

しゃく機能障害

1.1%

肢体不自由

（上肢）

5.7%

肢体不自由

（下肢）

24.7%

肢体不自由

（体幹）

9.2%

内部

障害

21.5%

無回答

26.6%

6.3%

3.0%

4.5%

4.9%

1.1%

3.0%

5.7%

15.2%

4.5%

24.7%

12.1%

9.2%

24.2%

21.5%

15.2%

31.8%

26.6%

27.3%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

視覚障害 聴覚障害 音声・言語・そしゃく機能障害

肢体不自由（上肢） 肢体不自由（下肢） 肢体不自由（体幹）

内部障害 無回答
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サンプル数
視覚
障害

聴覚
障害

音声・言語・
そしゃく機能

障害

肢体不自由
（上肢）

肢体不自由
（下肢）

肢体不自由
（体幹）

内部
障害

無回答

23 18 4 21 91 34 79 98

6.3% 4.9% 1.1% 5.7% 24.7% 9.2% 21.5% 26.6%

8 9 2 10 46 19 44 39

4.5% 5.1% 1.1% 5.6% 26.0% 10.7% 24.9% 22.0%

15 9 2 11 44 14 35 56

8.1% 4.8% 1.1% 5.9% 23.7% 7.5% 18.8% 30.1%

0 0 0 0 1 1 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0%

0 0 0 0 1 1 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

8 7 1 11 36 16 35 37

5.3% 4.6% 0.7% 7.3% 23.8% 10.6% 23.2% 24.5%

15 11 3 9 52 16 43 57

7.3% 5.3% 1.5% 4.4% 25.2% 7.8% 20.9% 27.7%

0 0 0 1 2 1 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3%

11 9 1 7 47 17 43 51

5.9% 4.8% 0.5% 3.8% 25.3% 9.1% 23.1% 27.4%

9 4 2 5 26 5 20 25

9.4% 4.2% 2.1% 5.2% 27.1% 5.2% 20.8% 26.0%

2 5 0 5 15 8 13 15

3.2% 7.9% 0.0% 7.9% 23.8% 12.7% 20.6% 23.8%

1 0 1 4 3 4 3 4

5.0% 0.0% 5.0% 20.0% 15.0% 20.0% 15.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 18 4 21 91 34 79 98

6.3% 4.9% 1.1% 5.7% 24.7% 9.2% 21.5% 26.6%

1 0 1 5 4 8 5 9

3.0% 0.0% 3.0% 15.2% 12.1% 24.2% 15.2% 27.3%

1 0 0 1 1 1 7 11

4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 31.8% 50.0%

障
害
別

3

身体障害 368

知的障害 33

精神障害 22

地
域
別

指宿 186

山川 96

開聞 63

市外 20

無回答

年
齢
別

15歳未満 5

15～64歳 151

65歳以上 206

無回答 6

全体 368

性
別

男性 177

女性 186

無回答 5
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（3）療育手帳の所持の有無（Ｎ＝479,SA） 

    療育手帳の所持については、「持っている人」が 20.2％で、「持っていない人」が

68.5％となっている。 

程度は「Ａ１判定」（6.3％）、「Ｂ１判定」（6.1％）、「Ａ２判定」（4.8％）、「Ｂ２判

定」（3.1％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A1判定

6.3% A2判定

4.8%

B1判定

6.1%

B2判定

3.1%

持っていない

68.5%

無回答

11.3%

サンプル数 A１判定 A２判定 B１判定 B２判定 持っていない 無回答

30 23 29 15 328 54

6.3% 4.8% 6.1% 3.1% 68.5% 11.3%

17 14 15 8 159 20

7.3% 6.0% 6.4% 3.4% 68.2% 8.6%

13 9 12 7 166 31

5.5% 3.8% 5.0% 2.9% 69.7% 13.0%

0 0 2 0 3 3

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 37.5% 37.5%

2 1 2 1 3 0

22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0%

25 18 23 12 134 16

11.0% 7.9% 10.1% 5.3% 58.8% 7.0%

3 4 1 1 188 35

1.3% 1.7% 0.4% 0.4% 81.0% 15.1%

0 0 3 1 3 3

0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 30.0%

10 5 12 7 183 24

4.1% 2.1% 5.0% 2.9% 75.9% 10.0%

2 3 4 1 89 14

1.8% 2.7% 3.5% 0.9% 78.8% 12.4%

3 3 5 1 52 11

4.0% 4.0% 6.7% 1.3% 69.3% 14.7%

15 12 8 6 2 2

33.3% 26.7% 17.8% 13.3% 4.4% 4.4%

0 0 0 0 2 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%
5

232

10

241

全体

性
別

男性

女性

無回答

無回答

年
齢
別

15歳未満

15～64歳

65歳以上

無回答

地
域
別

指宿

山川

開聞

市外

113

75

45

479

233

238

8

9

228
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（4）精神障害者保健福祉手帳の所持の有無（Ｎ＝479,SA） 

    精神障害者保健福祉手帳の所持については、「持っている人」が 10.4％、「持っ

ていない人」が 79.7％となっている。 

程度は「2 級」（7.2％）、「3 級」（1.5％）、「1 級」（1.0％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１級

1.0% ２級

7.5%
３級

1.5%

持っていない

78.9%

無回答

11.1%

サンプル数 １級 ２級 ３級 持っていない 無回答

5 36 7 378 53

1.0% 7.5% 1.5% 78.9% 11.1%

3 18 3 183 26

1.3% 7.7% 1.3% 78.5% 11.2%

2 18 4 190 24

0.8% 7.6% 1.7% 79.8% 10.1%

0 0 0 5 3

0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 37.5%

0 0 0 9 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 30 5 174 19

0.0% 13.2% 2.2% 76.3% 8.3%

5 6 2 189 30

2.2% 2.6% 0.9% 81.5% 12.9%

0 0 0 6 4

0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

3 25 3 187 23

1.2% 10.4% 1.2% 77.6% 9.5%

1 6 2 92 12

0.9% 5.3% 1.8% 81.4% 10.6%

1 4 1 60 9

1.3% 5.3% 1.3% 80.0% 12.0%

0 1 0 37 7

0.0% 2.2% 0.0% 82.2% 15.6%

0 0 1 2 2

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

5

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

無回答
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（5）難病（特定疾患）の認定（Ｎ＝479,SA） 

    難病（特定疾患）の認定については、「受けている」が 10.9％、「受けていない」

が 80.6％となっている。 

    障害別でみても、すべての障害で「受けていない」が大部分を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受けている

10.9%

受けていない

80.6%

無回答

8.6%

13.6%

3.1%

4.2%

78.5%

89.7%

7.9%

7.2%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

受けている 受けていない 無回答
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サンプル数 受けている 受けていない 無回答

52 386 41

10.9% 80.6% 8.6%

23 191 19

9.9% 82.0% 8.2%

29 190 19

12.2% 79.8% 8.0%

0 5 3

0.0% 62.5% 37.5%

2 7 0

22.2% 77.8% 0.0%

22 195 11

9.6% 85.5% 4.8%

28 177 27

12.1% 76.3% 11.6%

0 7 3

0.0% 70.0% 30.0%

31 193 17

12.9% 80.1% 7.1%

12 89 12

10.6% 78.8% 10.6%

8 58 9

10.7% 77.3% 12.0%

1 43 1

2.2% 95.6% 2.2%

0 3 2

0.0% 60.0% 40.0%

50 289 29

13.6% 78.5% 7.9%

3 87 7

3.1% 89.7% 7.2%

2 38 8

4.2% 79.2% 16.7%

0 1 3

0.0% 25.0% 75.0%

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳
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（6）発達障害と診断されたことの有無（Ｎ＝479,SA） 

   発達障害と診断されたことの有無ついては、「ある」が 5.6％、「ない」が 86.0％

となっている。 

   障害別でみると、知的障害で「ある」が 21.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

5.6%

ない

86.0%

無回答

8.4%

1.9%

21.6%

6.3%

89.9%

75.3%

75.0%

8.2%

3.1%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

ある ない 無回答
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サンプル数 ある ない 無回答

27 412 40

5.6% 86.0% 8.4%

14 204 15

6.0% 87.6% 6.4%

13 203 22

5.5% 85.3% 9.2%

0 5 3

0.0% 62.5% 37.5%

3 6 0

33.3% 66.7% 0.0%

22 193 13

9.6% 84.6% 5.7%

2 205 25

0.9% 88.4% 10.8%

0 8 2

0.0% 80.0% 20.0%

17 204 20

7.1% 84.6% 8.3%

5 98 10

4.4% 86.7% 8.8%

3 65 7

4.0% 86.7% 9.3%

2 42 1

4.4% 93.3% 2.2%

0 3 2

0.0% 60.0% 40.0%

7 331 30

1.9% 89.9% 8.2%

21 73 3

21.6% 75.3% 3.1%

3 36 9

6.3% 75.0% 18.8%

0 2 2

0.0% 50.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（7）高次脳機能障害と診断されたことの有無（Ｎ＝479,SA） 

高次脳機能障害と診断されたことの有無については、「ある」が 7.9％、「ない」が

84.8％となっている。 

 

   また、障害別でみても、すべての障害で「ない」が大部分を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

7.9%

ない

84.8%

無回答

7.3%

9.0%

3.1%

12.5%

84.2%

92.8%

75.0%

6.8%

4.1%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

ある ない 無回答
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サンプル数 ある ない 無回答

38 406 35

7.9% 84.8% 7.3%

22 195 16

9.4% 83.7% 6.9%

15 207 16

6.3% 87.0% 6.7%

1 4 3

12.5% 50.0% 37.5%

1 8 0

11.1% 88.9% 0.0%

14 200 14

6.1% 87.7% 6.1%

22 191 19

9.5% 82.3% 8.2%

1 7 2

10.0% 70.0% 20.0%

19 209 13

7.9% 86.7% 5.4%

6 96 11

5.3% 85.0% 9.7%

9 59 7

12.0% 78.7% 9.3%

3 40 2

6.7% 88.9% 4.4%

1 2 2

20.0% 40.0% 40.0%

33 310 25

9.0% 84.2% 6.8%

3 90 4

3.1% 92.8% 4.1%

6 36 6

12.5% 75.0% 12.5%

1 1 2

25.0% 25.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（8）高次脳機能障害の関連障害（Ｎ＝38,MA） 

  【高次脳機能障害として診断されたことがある方のみ回答】 

 

高次機能障害の関連障害については、「肢体不自由（下肢）」が 47.4％と最も多く、

次いで「音声・言語・そしゃく機能障害」（36.8％）、「肢体不自由（上肢）」（31.6％）、

「肢体不自由（体幹）」、「視覚障害」（ともに 15.8％）、「聴覚障害」（10.5％）の順と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.8%

10.5%

36.8%

31.6%

47.4%

15.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

視覚障害

聴覚障害

音声・言語・そしゃく機能障害

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹）
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サンプル数 視覚障害 聴覚障害
音声・言語・
そしゃく機能

障害

肢体不自由
（上肢）

肢体不自由
（下肢）

肢体不自由
（体幹）

内部障害 無回答

6 4 14 12 18 6 4 3

15.8% 10.5% 36.8% 31.6% 47.4% 15.8% 10.5% 7.9%

3 3 9 7 11 5 2 2

13.6% 13.6% 40.9% 31.8% 50.0% 22.7% 9.1% 9.1%

3 1 5 4 6 1 2 1

20.0% 6.7% 33.3% 26.7% 40.0% 6.7% 13.3% 6.7%

0 0 0 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 4 2 5 0 3 1

28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 35.7% 0.0% 21.4% 7.1%

2 4 10 9 12 6 1 1

9.1% 18.2% 45.5% 40.9% 54.5% 27.3% 4.5% 4.5%

0 0 0 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 8 5 8 4 4 1

15.8% 10.5% 42.1% 26.3% 42.1% 21.1% 21.1% 5.3%

1 0 3 2 3 0 0 0

16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 2 4 5 2 0 1

22.2% 22.2% 22.2% 44.4% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1%

0 0 1 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 13 12 18 5 3 2

15.2% 12.1% 39.4% 36.4% 54.5% 15.2% 9.1% 6.1%

0 0 0 0 1 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

1 0 2 0 1 0 3 0

16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答

障
害
別

身体障害 33

知的障害 3

精神障害 6

無回答 1

1

地
域
別

指宿

1

9

市外 3

19

山川 6

開聞

1

15～64歳 14

65歳以上 22

38

性
別

男性 22

女性 15

無回答 1

年
齢
別

全体

15歳未満

無回答
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（9）現在受けている医療ケア（Ｎ＝479,MA） 

   現在受けている医療ケアについては、「服薬管理」が 39.7％と最も多く、次いで

「その他」（14.0％）、「透析」（4.6％）、「吸引」、「胃ろう・腸ろう」（ともに 3.5％）、

「カテーテル留置」、「ストマ（人工肛門・人工膀胱）」（ともに 2.7％）などの順に

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.3%

0.2%

1.3%

3.5%

3.5%

1.0%

0.2%

4.6%

2.7%

2.7%

39.7%

14.0%

38.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

気管切開

人工呼吸器（レスピーター）

吸入

吸引

胃ろう・腸ろう

鼻腔経管栄養

中心静脈栄養（IVH)

透析

カテーテル留置

ストーマ（人工肛門・人工膀胱）

服薬管理

その他

無回答

サンプル数 気管切開
人工呼吸器
（レスピー
ター）

吸入 吸引
胃ろう・
腸ろう

鼻腔経管
栄養

中心静脈
栄養（IVH)

透析
カテーテル
留置

ストーマ
（人工肛門・
人工膀胱）

服薬管理 その他 無回答

6 1 6 17 17 5 1 22 13 13 190 67 182

1.3% 0.2% 1.3% 3.5% 3.5% 1.0% 0.2% 4.6% 2.7% 2.7% 39.7% 14.0% 38.0%

2 1 3 9 9 3 0 17 8 6 84 33 82

0.9% 0.4% 1.3% 3.9% 3.9% 1.3% 0.0% 7.3% 3.4% 2.6% 36.1% 14.2% 35.2%

4 0 3 6 7 2 1 5 4 7 102 33 97

1.7% 0.0% 1.3% 2.5% 2.9% 0.8% 0.4% 2.1% 1.7% 2.9% 42.9% 13.9% 40.8%

0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 4 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 37.5%

1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 6

11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 66.7%

1 0 4 3 3 1 0 15 3 2 92 35 87

0.4% 0.0% 1.8% 1.3% 1.3% 0.4% 0.0% 6.6% 1.3% 0.9% 40.4% 15.4% 38.2%

4 1 2 12 13 4 1 7 9 11 93 31 83

1.7% 0.4% 0.9% 5.2% 5.6% 1.7% 0.4% 3.0% 3.9% 4.7% 40.1% 13.4% 35.8%

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3 1 6

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 60.0%

3 1 3 11 11 3 1 10 8 6 95 35 92

1.2% 0.4% 1.2% 4.6% 4.6% 1.2% 0.4% 4.1% 3.3% 2.5% 39.4% 14.5% 38.2%

0 0 2 0 2 1 0 6 1 4 40 20 45

0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.9% 0.0% 5.3% 0.9% 3.5% 35.4% 17.7% 39.8%

2 0 1 5 3 1 0 4 3 3 23 11 30

2.7% 0.0% 1.3% 6.7% 4.0% 1.3% 0.0% 5.3% 4.0% 4.0% 30.7% 14.7% 40.0%

1 0 0 1 1 0 0 2 1 0 31 1 11

2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 68.9% 2.2% 24.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

5 1 4 16 17 5 1 1 13 11 147 60 125

1.4% 0.3% 1.1% 4.3% 4.6% 1.4% 0.3% 0.3% 3.5% 3.0% 39.9% 16.3% 34.0%

2 0 3 4 1 0 0 0 1 0 36 8 44

2.1% 0.0% 3.1% 4.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 37.1% 8.2% 45.4%

0 0 1 1 2 1 1 1 1 1 26 7 13

0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 4.2% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 54.2% 14.6% 27.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

5

368

97

48

4

479

233

238

8

9

無回答

障
害
別

身体障害

知的障害

精神障害

無回答

地
域
別

指宿

75

無回答

市外

10

45

山川

開聞

65歳以上

228

232

241

113

年
齢
別

全体

性
別

男性

女性

無回答

15歳未満

15～64歳
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５．住まいや暮らしについて 

 

（1）世帯の構成（Ｎ＝479,SA） 

世帯の構成については、「家族と暮らしている」が 58.5％と最も多く、次いで「一

人で暮らしている」（14.0％）、「福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮

らしている」（13.4％）、「グループホームで暮らしている」（6.1％）、「病院に入院し

ている」（5.0％）、「その他」（1.9％）の順となっている。 

障害別でみると、「福祉施設で暮らしている」が知的障害で 30.9％と多くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一人で

暮らしている

14.0%

家族と

暮らしている

58.5%

グループ

ホームで

暮らしている
6.1%

福祉施設で

暮らしている

13.4%

病院に

入院している

5.0%

その他

1.9%
無回答

1.3%

14.9%

1.0%

20.8%

62.0%

43.3%

58.3%

2.7%

22.7%

11.7%

30.9%

4.2%

5.7%

2.1%

8.3%

1.9%

6.3%

1.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

一人で暮らしている 家族と暮らしている
グループホームで暮らしている 福祉施設で暮らしている
病院に入院している その他
無回答
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サンプル数
一人で

暮らしている
家族と

暮らしている

グループ
ホームで

暮らしている

福祉施設で
暮らしている

病院に
入院している

その他 無回答

67 280 29 64 24 9 6
14.0% 58.5% 6.1% 13.4% 5.0% 1.9% 1.3%
31 128 17 38 13 2 4

13.3% 54.9% 7.3% 16.3% 5.6% 0.9% 1.7%
35 148 12 25 11 6 1

14.7% 62.2% 5.0% 10.5% 4.6% 2.5% 0.4%
1 4 0 1 0 1 1

12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%
0 7 0 2 0 0 0

0.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
21 139 18 36 8 3 3
9.2% 61.0% 7.9% 15.8% 3.5% 1.3% 1.3%
44 130 9 25 16 5 3

19.0% 56.0% 3.9% 10.8% 6.9% 2.2% 1.3%
2 4 2 1 0 1 0

20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%
38 156 9 13 14 6 5

15.8% 64.7% 3.7% 5.4% 5.8% 2.5% 2.1%
14 77 4 12 3 2 1

12.4% 68.1% 3.5% 10.6% 2.7% 1.8% 0.9%
14 46 3 7 5 0 0

18.7% 61.3% 4.0% 9.3% 6.7% 0.0% 0.0%
0 0 12 32 1 0 0

0.0% 0.0% 26.7% 71.1% 2.2% 0.0% 0.0%
1 1 1 0 1 1 0

20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
55 228 10 43 21 7 4

14.9% 62.0% 2.7% 11.7% 5.7% 1.9% 1.1%
1 42 22 30 2 0 0

1.0% 43.3% 22.7% 30.9% 2.1% 0.0% 0.0%
10 28 0 2 4 3 1

20.8% 58.3% 0.0% 4.2% 8.3% 6.3% 2.1%
0 1 0 1 0 1 1

0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

9

15～64歳 228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（2）将来の居住場所（Ｎ＝88,SA） 

    【「福祉施設で暮らしている」、「病院に入院している」と回答した方のみ回答】 

 

将来、地域での生活を希望するかについては、「今のままで生活したい」が 42.5％

と最も多く、次いで「家族と一緒に生活したい」（30.7％）、「その他」（13.4％）、「グ

ループホームなどを利用したい」（7.1％）、「一般の住宅で一人暮らしをしたい」

（2.4％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今のままで

生活したい

46.6%

グループ

ホームなどを

利用したい
3.4%

家族と一緒に

生活したい

26.1%

一般の住宅で

一人暮らし

をしたい
8.0%

その他

6.8%

無回答

9.1%

42.2%

50.0%

33.3%

9.4%

26.6%

21.9%

50.0%

10.9%

16.7%

7.8%

12.5%

12.5%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

今のままで生活したい グループホームなどを利用したい

家族と一緒に生活したい 一般の住宅で一人暮らしをしたい

その他 無回答
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サンプル数
今のままで
生活したい

グループ
ホームなどを
利用したい

家族と一緒に生
活したい

一般の住宅
で一人暮らし
をしたい

その他 無回答

41 3 23 7 6 8

46.6% 3.4% 26.1% 8.0% 6.8% 9.1%

21 2 12 5 4 7

41.2% 3.9% 23.5% 9.8% 7.8% 13.7%

20 1 11 2 1 1

55.6% 2.8% 30.6% 5.6% 2.8% 2.8%
0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 0 0 0 1

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
22 3 10 4 3 2

50.0% 6.8% 22.7% 9.1% 6.8% 4.5%
18 0 13 3 2 5

43.9% 0.0% 31.7% 7.3% 4.9% 12.2%
0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
15 0 10 0 2 0

55.6% 0.0% 37.0% 0.0% 7.4% 0.0%
4 0 5 5 0 1

26.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 6.7%
4 2 1 1 0 4

33.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 33.3%
18 1 6 1 4 3

54.5% 3.0% 18.2% 3.0% 12.1% 9.1%
0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
27 0 17 7 5 8

42.2% 0.0% 26.6% 10.9% 7.8% 12.5%
16 3 7 0 4 2

50.0% 9.4% 21.9% 0.0% 12.5% 6.3%
2 0 3 1 0 0

33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1

地
域
別

無回答 1

開聞 12

市外 33

無回答

指宿 27

山川 15

年
齢
別

2

15～64歳

障
害
別

身体障害 64

知的障害 32

精神障害 6

無回答 1

44

65歳以上 41

15歳未満

全体 88

性
別

男性 51

女性 36

無回答 1
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（3）地域で生活するために必要だと思う支援（Ｎ＝88,MA） 

    【「福祉施設で暮らしている」、「病院に入院している」と回答した方のみ回答】 

 

    地域で生活するために必要だと思う支援は、「必要な在宅サービスが適切に利用で

きること」が 53.4％と最も多く、次いで「経済的な負担の軽減」（42.0％）、「在宅

で医療ケアなどが適切に得られること」（39.8％）、「障がい者に適した住居の確保」

（35.2％）、「相談対応等の充実」（34.1％）、「生活訓練等の充実」（30.7％）、「地域

住民等の理解」（29.5％）、「コミュニケーションについての支援」（26.1％）などの

順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.8%

35.2%

53.4%

30.7%

42.0%

34.1%

29.5%

26.1%

12.5%

22.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

障害者に適した住居の確保

必要な在宅サービスが適切に利用できること

生活訓練等の充実

経済的な負担の軽減

相談対応等の充実

地域住民等の理解

コミュニケーションについての支援

その他

無回答
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サンプル数

在宅で
医療ケアなど
が適切に
得られること

障害者に
適した

住居の確保

必要な在宅
サービスが
適切に

利用できること

生活訓練等
の充実

経済的な
負担の軽減

35 31 47 27 37
39.8% 35.2% 53.4% 30.7% 42.0%
18 17 26 14 19

35.3% 33.3% 51.0% 27.5% 37.3%
16 13 20 12 17

44.4% 36.1% 55.6% 33.3% 47.2%
1 1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
1 0 1 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
12 17 22 13 15

27.3% 38.6% 50.0% 29.5% 34.1%
21 13 23 13 21

51.2% 31.7% 56.1% 31.7% 51.2%
1 1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
14 9 15 10 13

51.9% 33.3% 55.6% 37.0% 48.1%
9 9 10 4 10

60.0% 60.0% 66.7% 26.7% 66.7%
4 2 5 3 4

33.3% 16.7% 41.7% 25.0% 33.3%
8 11 17 10 10

24.2% 33.3% 51.5% 30.3% 30.3%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30 20 32 17 27

46.9% 31.3% 50.0% 26.6% 42.2%
8 11 17 12 9

25.0% 34.4% 53.1% 37.5% 28.1%
1 1 2 2 1

16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%
0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

サンプル数
相談対応等
の充実

地域住民
等の理解

コミュニケー
ションに
ついての
支援

その他 無回答

30 26 23 11 20
34.1% 29.5% 26.1% 12.5% 22.7%
17 13 10 4 16

33.3% 25.5% 19.6% 7.8% 31.4%
12 12 12 7 4

33.3% 33.3% 33.3% 19.4% 11.1%
1 1 1 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
16 17 13 7 11

36.4% 38.6% 29.5% 15.9% 25.0%
13 8 9 4 8

31.7% 19.5% 22.0% 9.8% 19.5%
1 1 1 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
10 5 6 2 5

37.0% 18.5% 22.2% 7.4% 18.5%
8 6 4 2 1

53.3% 40.0% 26.7% 13.3% 6.7%
1 3 0 1 4

8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 33.3%
11 11 12 6 10

33.3% 33.3% 36.4% 18.2% 30.3%
0 1 1 0 0

0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
18 13 13 8 16

28.1% 20.3% 20.3% 12.5% 25.0%
11 13 12 6 7

34.4% 40.6% 37.5% 18.8% 21.9%
2 2 1 0 3

33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障
害
別

身体障害 64

知的障害 32

精神障害 6

無回答 1

地
域
別

指宿 27

山川 15

開聞 12

市外 33

無回答 1

年
齢
別

15歳未満 2

15～64歳 44

65歳以上 41

無回答 1

全体 88

性
別

男性 51

女性 36

無回答 1

障
害
別

身体障害 64

知的障害 32

精神障害 6

無回答 1

地
域
別

指宿 27

山川 15

開聞 12

市外 33

無回答 1

年
齢
別

15歳未満 2

15～64歳 44

65歳以上 41

無回答 1

全体 88

性
別

男性 51

女性 36

無回答 1
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６．外出について 

（1）１週間に外出する頻度（Ｎ＝479,SA） 

    1 週間に外出する頻度については、「1 週間に数回外出する」が 37.0％と最も多く、

次いで「毎日外出する」（29.2％）、「めったに外出しない」（21.5％）、「まったく外

出しない」（9.8％）の順になっている。 

    障害別にみると、「めったに外出しない」との回答が、他と比べて多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日外出する

29.2%

１週間に数回

外出する

37.0%

めったに

外出しない

21.5%

まったく

外出しない
9.8%

無回答

2.5%

28.8%

32.0%

27.1%

38.6%

22.7%

54.2%

19.8%

37.1%

12.5%

10.9%

6.2%

4.2%

1.9%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

毎日外出する １週間に数回外出する めったに外出しない まったく外出しない 無回答
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毎日外出する
１週間に

数回外出する
めったに
外出しない

まったく
外出しない

無回答

140 177 103 47 12
29.2% 37.0% 21.5% 9.8% 2.5%
76 80 51 20 6

32.6% 34.3% 21.9% 8.6% 2.6%

61 96 52 25 4

25.6% 40.3% 21.8% 10.5% 1.7%

3 1 0 2 2

37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0%

8 0 1 0 0

88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

76 78 55 13 6

33.3% 34.2% 24.1% 5.7% 2.6%

52 96 47 32 5

22.4% 41.4% 20.3% 13.8% 2.2%

4 3 0 2 1

40.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0%

77 94 37 27 6

32.0% 39.0% 15.4% 11.2% 2.5%

32 43 28 8 2

28.3% 38.1% 24.8% 7.1% 1.8%

23 30 11 9 2

30.7% 40.0% 14.7% 12.0% 2.7%

6 8 27 3 1
13.3% 17.8% 60.0% 6.7% 2.2%

2 2 0 0 1

40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

106 142 73 40 7

28.8% 38.6% 19.8% 10.9% 1.9%

31 22 36 6 2

32.0% 22.7% 37.1% 6.2% 2.1%

13 26 6 2 1

27.1% 54.2% 12.5% 4.2% 2.1%

0 0 1 1 2

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

232

無回答 10

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

15歳未満

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

年
齢
別

9

15～64歳 228

65歳以上

無回答 5

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45
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（2）外出する際の主な同伴者（Ｎ＝414,SA） 

    【「毎日外出する」、「１週間に数回外出する」、「めったに外出しない」と回答した方のみ回答】 

 

    外出する際の主な同伴者は、「一人で外出する」が 31.2％と最も多く、次いで「配

偶者」（19.3％）、「ホームヘルパーや施設の職員」（16.4％）、「父母・祖父母・兄弟

姉妹」（15.9％）、「子ども」（8.7％）、「その他の人」（3.1％）の順となっている。 

     障害別にみると「一人で外出する」が最も尐ないのは知的障害で 13.3％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父母・祖父母・

兄弟姉妹

15.9%

配偶者

19.3%

子ども

8.7%
ホームヘルパー

や施設の職員

16.4%

その他の人

3.1%

一人で外

出する

31.2%

無回答

5.3%

10.1%

36.0%

32.6%

23.4%

3.4%

18.6%

10.4%

2.3%

13.6%

39.3%

4.7%

3.5%

2.2%

2.3%

33.5%

13.5%

32.6%

5.4%

5.6%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

父母・祖父母・兄弟姉妹 配偶者
子ども ホームヘルパーや施設の職員
その他の人 一人で外出する
無回答
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父母・祖父母・
兄弟姉妹

配偶者 子ども
ホームヘル
パーや施設
の職員

その他の人
一人で
外出する

無回答

66 80 36 68 13 129 22
15.9% 19.3% 8.7% 16.4% 3.1% 31.2% 5.3%
40 44 6 33 2 72 6

19.7% 21.7% 3.0% 16.3% 1.0% 35.5% 3.0%

26 36 30 35 10 55 15
12.6% 17.4% 14.5% 16.9% 4.8% 26.6% 7.2%

0 0 0 0 1 2 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

7 0 0 2 0 0 0
77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

53 30 7 36 4 68 9
25.6% 14.5% 3.4% 17.4% 1.9% 32.9% 4.3%

6 50 29 30 8 57 11
3.1% 26.2% 15.2% 15.7% 4.2% 29.8% 5.8%

0 0 0 0 1 4 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6%

37 40 20 16 6 73 12
18.1% 19.6% 9.8% 7.8% 2.9% 35.8% 5.9%

15 20 10 16 3 34 3
14.9% 19.8% 9.9% 15.8% 3.0% 33.7% 3.0%

8 20 6 8 3 16 3
12.5% 31.3% 9.4% 12.5% 4.7% 25.0% 4.7%

6 0 0 28 0 4 3
14.6% 0.0% 0.0% 68.3% 0.0% 9.8% 7.3%

0 0 0 0 1 2 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

32 74 33 43 11 106 17
10.1% 23.4% 10.4% 13.6% 3.5% 33.5% 5.4%

32 3 0 35 2 12 5
36.0% 3.4% 0.0% 39.3% 2.2% 13.5% 5.6%

14 8 1 2 1 14 3
32.6% 18.6% 2.3% 4.7% 2.3% 32.6% 7.0%

0 0 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 414

性
別

男性 203

女性 207

無回答 4

15～64歳 207

障
害
別

身体障害 316

知的障害 89

精神障害 43

65歳以上 191

地
域
別

年
齢
別

915歳未満

無回答 1

4

無回答 7

開聞 64

市外 41

無回答

指宿 204

山川 101
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（3）外出の目的（Ｎ＝479,MA） 

    【「毎日外出する」、「１週間に数回外出する」、「めったに外出しない」と回答した方のみ回答】 

 

    外出の目的は、「医療機関への受診」が 55.7％と最も多く、次いで「買い物」（53.4％）、

「散歩」（22.3％）、「通勤・通学・通所」（18.2％）、「友人・知人に会う」（15.2％）、

「訓練やリハビリ」（13.8％）、「趣味やスポーツ」（11.1％）、「その他」（10.2％）、「グ

ループ活動」（4.8％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.2%

13.8%

55.7%

53.4%

15.2%

11.1%

4.8%

22.3%

10.2%

9.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

通勤・通学・通所

訓練やリハビリ

医療機関への受診

買い物

友人・知人に会う

趣味やスポーツ

グループ活動

散歩

その他

無回答
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 サンプル数
通勤・通学
・通所

訓練や
リハビリ

医療機関へ
の受診

買い物
友人・知人に

会う
趣味や
スポーツ

グループ
活動

散歩 その他 無回答

87 66 267 256 73 53 23 107 49 43

18.2% 13.8% 55.7% 53.4% 15.2% 11.1% 4.8% 22.3% 10.2% 9.0%

40 33 128 111 34 33 14 55 23 18

17.2% 14.2% 54.9% 47.6% 14.6% 14.2% 6.0% 23.6% 9.9% 7.7%

44 33 135 142 38 19 8 51 26 22

18.5% 13.9% 56.7% 59.7% 16.0% 8.0% 3.4% 21.4% 10.9% 9.2%

3 0 4 3 1 1 1 1 0 3

37.5% 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5%

7 3 2 5 2 3 1 4 2 0

77.8% 33.3% 22.2% 55.6% 22.2% 33.3% 11.1% 44.4% 22.2% 0.0%

62 22 115 142 32 19 7 50 25 12

27.2% 9.6% 50.4% 62.3% 14.0% 8.3% 3.1% 21.9% 11.0% 5.3%

14 41 146 104 38 29 14 51 22 28

6.0% 17.7% 62.9% 44.8% 16.4% 12.5% 6.0% 22.0% 9.5% 12.1%

4 0 4 5 1 2 1 2 0 3

40.0% 0.0% 40.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 30.0%

51 39 134 130 37 23 15 56 19 26

21.2% 16.2% 55.6% 53.9% 15.4% 9.5% 6.2% 23.2% 7.9% 10.8%

19 12 62 63 23 14 4 22 11 6

16.8% 10.6% 54.9% 55.8% 20.4% 12.4% 3.5% 19.5% 9.7% 5.3%

9 11 46 36 10 12 1 18 5 7

12.0% 14.7% 61.3% 48.0% 13.3% 16.0% 1.3% 24.0% 6.7% 9.3%

6 3 23 24 1 1 3 11 14 3

13.3% 6.7% 51.1% 53.3% 2.2% 2.2% 6.7% 24.4% 31.1% 6.7%

2 1 2 3 2 3 0 0 0 1

40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

53 59 226 187 64 46 16 76 36 34

14.4% 16.0% 61.4% 50.8% 17.4% 12.5% 4.3% 20.7% 9.8% 9.2%

31 7 42 54 7 6 6 22 20 5

32.0% 7.2% 43.3% 55.7% 7.2% 6.2% 6.2% 22.7% 20.6% 5.2%

10 6 28 33 9 8 2 16 2 2

20.8% 12.5% 58.3% 68.8% 18.8% 16.7% 4.2% 33.3% 4.2% 4.2%

4 0 1 0 0 0 0 0 2 2

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

市外 45

無回答

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

5

地
域
別

指宿 241

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

山川 113

開聞 75

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8



60 

 

 

（4）外出の際に困ること（Ｎ＝479,MA） 

    【「毎日外出する」、「１週間に数回外出する」、「めったに外出しない」と回答した方のみ回答】 

 

    外出の際に困ることは、「道路や駅に階段や段差が多い」という回答が 23.2％と

最も多く、次いで「列車やバスの乗り降りが困難」（21.7％）、「公共交通機関が尐な

い（ない）」（20.0％）、「困ったときにどうすればいいのか心配」（19.4％）、「外出先

の建物の設備が不便」（14.4％）、「外出にお金がかかる」（14.2％）、「発作など突然

の身体の変化が心配」（14.2％）などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.0%

21.7%

23.2%

9.8%

14.4%

8.4%

14.2%

8.4%

14.2%

19.4%

10.6%

29.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

公共交通機関が尐ない（ない）

列車やバスの乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差が多い

切符の買い方や乗り換えの方法がわかりにくい

外出先の建物の設備が不便

介助者が確保できない

外出にお金がかかる

周囲の目が気になる

発作など突然の身体の変化が心配

困ったときにどうすればいいのか心配

その他

無回答
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サンプル数
公共交通機
関が尐ない
（ない）

列車やバス
の乗り降り
が困難

道路や駅に
階段や段差
が多い

切符の買い
方や乗り換
えの方法が
わかりにくい

外出先の
建物の設備
が不便

介助者が
確保
できない

外出にお金
がかかる

周囲の目
が気になる

発作など突
然の身体の
変化が心配

困ったときに
どうすればい
いのか心配

その他 無回答

96 104 111 47 69 40 68 40 68 93 51 143

20.0% 21.7% 23.2% 9.8% 14.4% 8.4% 14.2% 8.4% 14.2% 19.4% 10.6% 29.9%

46 55 51 21 34 20 39 18 38 42 31 63

19.7% 23.6% 21.9% 9.0% 14.6% 8.6% 16.7% 7.7% 16.3% 18.0% 13.3% 27.0%

49 48 59 26 34 20 29 22 30 49 19 76

20.6% 20.2% 24.8% 10.9% 14.3% 8.4% 12.2% 9.2% 12.6% 20.6% 8.0% 31.9%

1 1 1 0 1 0 0 0 0 2 1 4

12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 50.0%

0 0 2 1 1 0 0 2 2 0 2 2

0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2%

55 38 46 23 33 15 40 28 36 54 29 51

24.1% 16.7% 20.2% 10.1% 14.5% 6.6% 17.5% 12.3% 15.8% 23.7% 12.7% 22.4%

39 65 62 22 34 24 28 10 30 37 19 87

16.8% 28.0% 26.7% 9.5% 14.7% 10.3% 12.1% 4.3% 12.9% 15.9% 8.2% 37.5%

2 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 3

20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0%

44 51 61 23 34 13 40 23 33 47 27 78

18.3% 21.2% 25.3% 9.5% 14.1% 5.4% 16.6% 9.5% 13.7% 19.5% 11.2% 32.4%

19 24 28 8 19 15 16 13 15 21 9 33

16.8% 21.2% 24.8% 7.1% 16.8% 13.3% 14.2% 11.5% 13.3% 18.6% 8.0% 29.2%

18 22 17 6 10 7 7 3 15 12 5 22

24.0% 29.3% 22.7% 8.0% 13.3% 9.3% 9.3% 4.0% 20.0% 16.0% 6.7% 29.3%

15 6 4 9 5 5 5 1 5 11 10 8

33.3% 13.3% 8.9% 20.0% 11.1% 11.1% 11.1% 2.2% 11.1% 24.4% 22.2% 17.8%

0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0%

66 93 104 29 60 32 54 24 53 62 37 115

17.9% 25.3% 28.3% 7.9% 16.3% 8.7% 14.7% 6.5% 14.4% 16.8% 10.1% 31.3%

29 16 12 19 9 9 10 8 12 29 15 19

29.9% 16.5% 12.4% 19.6% 9.3% 9.3% 10.3% 8.2% 12.4% 29.9% 15.5% 19.6%

15 3 4 4 3 2 10 12 13 13 4 14

31.3% 6.3% 8.3% 8.3% 6.3% 4.2% 20.8% 25.0% 27.1% 27.1% 8.3% 29.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

無回答

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

山川 113

開聞 75

市外 45

5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

指宿 241
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（5）外出のために必要な整備（Ｎ＝479,MA） 

    外出のために必要な整備は、「歩道の整備、段差の解消」という回答が 40.9％と

最も多く、次いで「障害者用トイレの設置」（23.8％）、「エレベーターの設置」（17.1％）、

「付添ボランティア等の派遣」（13.2％）、「その他（9.0％）」、「リフト付きバス・タ

クシー」（8.4％）、「自家用車の改造」（7.9％）、「車いす対応エスカレーターの設置」

（6.9％）、などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.9%

23.8%

17.1%

7.9%

13.2%

6.9%

2.3%

8.4%

1.5%

1.5%

9.0%

29.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

歩道の整備、段差の解消

障害者用トイレの設置

エレベーターの設置

自家用車の改造

付添ボランティア等の派遣

車イス対応エスカレーターの設置

視覚障害者誘導用ブロック・点字表示

リフト付きバス・タクシー

手話のできる人

補助犬

その他

無回答
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サンプル数
歩道の整
備、段差の
解消

障害者用
トイレの設置

エレベーター
の設置

自家用車
の改造

付添ボラン
ティア等の
派遣

車イス対応
エスカレー
ターの設置

視覚障害者
誘導用ブ
ロック・点字
表示

リフト付き
バス・タク
シー

手話の
できる人

補助犬 その他 無回答

196 114 82 38 63 33 11 40 7 7 43 142
40.9% 23.8% 17.1% 7.9% 13.2% 6.9% 2.3% 8.4% 1.5% 1.5% 9.0% 29.6%
96 58 35 15 31 16 3 16 3 2 22 68

41.2% 24.9% 15.0% 6.4% 13.3% 6.9% 1.3% 6.9% 1.3% 0.9% 9.4% 29.2%
97 55 46 23 32 17 8 24 4 5 20 70

40.8% 23.1% 19.3% 9.7% 13.4% 7.1% 3.4% 10.1% 1.7% 2.1% 8.4% 29.4%
3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 4

37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0%
3 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3

33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
84 60 45 13 34 13 4 13 6 5 26 65

36.8% 26.3% 19.7% 5.7% 14.9% 5.7% 1.8% 5.7% 2.6% 2.2% 11.4% 28.5%
105 51 35 25 28 19 7 26 1 2 16 69
45.3% 22.0% 15.1% 10.8% 12.1% 8.2% 3.0% 11.2% 0.4% 0.9% 6.9% 29.7%
4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 5

40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0%
102 49 39 19 27 17 6 21 4 4 15 81
42.3% 20.3% 16.2% 7.9% 11.2% 7.1% 2.5% 8.7% 1.7% 1.7% 6.2% 33.6%
49 32 21 9 12 9 5 11 3 3 11 31

43.4% 28.3% 18.6% 8.0% 10.6% 8.0% 4.4% 9.7% 2.7% 2.7% 9.7% 27.4%
28 16 9 9 13 4 0 5 0 0 11 18

37.3% 21.3% 12.0% 12.0% 17.3% 5.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 14.7% 24.0%
15 16 12 1 11 3 0 3 0 0 6 9

33.3% 35.6% 26.7% 2.2% 24.4% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0%
2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3

40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
167 96 67 36 42 27 10 35 7 6 32 97
45.4% 26.1% 18.2% 9.8% 11.4% 7.3% 2.7% 9.5% 1.9% 1.6% 8.7% 26.4%
30 25 17 4 23 7 97 8 97 1 10 32

30.9% 25.8% 17.5% 4.1% 23.7% 7.2% 100.0% 8.2% 100.0% 1.0% 10.3% 33.0%
11 4 4 5 5 1 1 3 1 1 5 20

22.9% 8.3% 8.3% 10.4% 10.4% 2.1% 2.1% 6.3% 2.1% 2.1% 10.4% 41.7%
1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2

25.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0%

無回答

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

5

地
域
別

指宿

10

75

市外 45

241

山川 113

開聞

9

15～64歳 228

65歳以上 232

479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

年
齢
別

全体

15歳未満

無回答
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７．平日の日中活動について 

 

（1）平日の日中の過ごし方（Ｎ=479,SA） 

    平日の日中の過ごし方は、「自宅で過ごしている」が 34.7％と最も多く、次いで

「入所している施設や病院などで過ごしている」（16.2％）、「収入を得て仕事（会社

勤め、自営業、家業など）をしている」（13.2％）、「福祉施設、作業所等に通ってい

る」（10.4％）、「病院などのデイケアに通っている」（7.1％）などの順となっている。 

    障害別にみると、知的障害において、「福祉施設、作業所等に通っている」で 40.2％、

「入所している施設や病院等で過ごしている」で 29.9％と最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

収入を得て

仕事をしている
13.2%

収入を得ない

仕事をしている
1.1%

福祉施設、

作業所等に通っている
10.4%

病院などの

デイケアに通っている
7.1%

リハビリテーションを受けて

いる
3.1%

自宅で過ごしている
34.7%

入所している

施設や

病院等で

過している
16.2%

特別支援学校に

通っている
1.5%

一般の高校、

小中学校に

通っている
0.6%

幼稚園、保育所、

障害児通園施設

などに通っている
0.6%

その他
2.1%

無回答
8.6%

16.8%

2.1%

10.4%

1.4%

4.9%

40.2%

6.3%

6.0%

1.0%

14.6%

4.1%

2.1%

38.6%

7.2%

47.9%

15.5%

29.9%

6.3%

0.5%

5.2%3.1%

0.5%

1.0%

2.4%

1.0%

4.2%

9.2%

7.2%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

収入を得て仕事をしている
収入を得ない仕事をしている
福祉施設、作業所等に通っている
病院などのデイケアに通っている
リハビリテーションを受けている
自宅で過している
入所している施設や病院等で過している
大学、専門学校、職業訓練校などに通っている
特別支援学校に通っている
一般の高校、小中学校に通っている
幼稚園、保育所、障害児通園施設などに通っている
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  （2）勤務形態（Ｎ=65,SA） 

    【「収入を得て仕事をしている」と回答した方のみ回答】 

 

    勤務形態については、「自営業、農業、林業、漁業」が 44.6％と最も多く、次い

で「正職員（社員）で他の職員（社員）との勤務条件に違いはない」（21.5％）、「パ

ート・アルバイトなどの非常勤職員（社員）、派遣職員（社員）」（18.5％）、「正職員

（社員）で短時間勤務などの障がい者配慮がある」（4.6％）、「その他」（3.1％）の

順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数
収入を得て仕事
をしている

収入を得ない仕
事

をしている

福祉施設、
作業所等に通っ

ている

病院などの
デイケアに
通っている

リハビリテーショ
ンを

受けている

自宅で
過ごしている

入所している施
設や病院等で
過している

大学、専門学
校、職業訓練校

などに
通っている

特別支援
学校に
通っている

一般の高校、小
中学校に通って

いる

幼稚園、
保育所、障害児
通園施設などに
通っている

その他 無回答

65 5 50 34 15 166 80 0 7 3 3 10 41
13.6% 1.0% 10.4% 7.1% 3.1% 34.7% 16.7% 0.0% 1.5% 0.6% 0.6% 2.1% 8.6%
32 4 27 14 8 71 44 0 3 1 1 9 19

13.7% 1.7% 11.6% 6.0% 3.4% 30.5% 18.9% 0.0% 1.3% 0.4% 0.4% 3.9% 8.2%
31 1 23 19 7 94 36 0 3 2 2 1 19

13.0% 0.4% 9.7% 8.0% 2.9% 39.5% 15.1% 0.0% 1.3% 0.8% 0.8% 0.4% 8.0%
2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 3

25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
0 0 0 0 0 0 1 0 4 1 2 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1%
41 1 45 9 2 67 36 0 2 2 1 6 16

18.0% 0.4% 19.7% 3.9% 0.9% 29.4% 15.8% 0.0% 0.9% 0.9% 0.4% 2.6% 7.0%
22 4 3 24 12 97 43 0 0 0 0 4 23
9.5% 1.7% 1.3% 10.3% 5.2% 41.8% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 9.9%
2 0 2 1 1 2 0 0 1 0 0 0 1

20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
37 1 22 17 9 89 30 0 4 2 2 6 22

15.4% 0.4% 9.1% 7.1% 3.7% 36.9% 12.4% 0.0% 1.7% 0.8% 0.8% 2.5% 9.1%
19 1 5 8 4 49 14 0 2 1 1 2 7

16.8% 0.9% 4.4% 7.1% 3.5% 43.4% 12.4% 0.0% 1.8% 0.9% 0.9% 1.8% 6.2%
8 3 8 8 1 28 11 0 0 0 0 1 7

10.7% 4.0% 10.7% 10.7% 1.3% 37.3% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 9.3%
0 0 14 0 1 0 25 0 1 0 0 1 3

0.0% 0.0% 31.1% 0.0% 2.2% 0.0% 55.6% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 6.7%
1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
62 5 18 22 15 142 57 0 2 0 2 9 34

16.8% 1.4% 4.9% 6.0% 4.1% 38.6% 15.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 2.4% 9.2%
2 0 39 1 2 7 29 0 5 3 1 1 7

2.1% 0.0% 40.2% 1.0% 2.1% 7.2% 29.9% 0.0% 5.2% 3.1% 1.0% 1.0% 7.2%
5 0 3 7 0 23 3 0 0 0 0 2 5

10.4% 0.0% 6.3% 14.6% 0.0% 47.9% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 10.4%
0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

19.4%

50.0%

20.0%

4.8%

20.0%

17.7%

40.0%

46.8%

50.0%

20.0%

3.2%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

正職員で他の職員との勤務条件等に違いはない 正職員で短時間勤務などの障害者配慮がある

パート・アルバイトなどの非常勤務職員、派遣職員 自営業、農業、林業、漁業など

その他 無回答

正職員で

他の職員との

勤務条件等に

違いはない

21.5%

正職員で

短時間勤務

などの障害者

配慮がある

4.6%

パート・アル

バイトなどの

非常勤職員

、派遣職員

18.5%

自営業、

農業、林業、

漁業など
44.6%

その他

3.1%

無回答

7.7%
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サンプル数

正職員で
他の職員との
勤務条件等に
違いはない

正職員で
短時間勤務な
どの障害者
配慮がある

パート・アル
バイトなどの
非常勤職員
、派遣職員

自営業、
農業、林業、
漁業など

その他 無回答

14 3 12 29 2 5
21.5% 4.6% 18.5% 44.6% 3.1% 7.7%
8 2 2 16 1 3

25.0% 6.3% 6.3% 50.0% 3.1% 9.4%
5 1 10 12 1 2

16.1% 3.2% 32.3% 38.7% 3.2% 6.5%
1 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 3 10 13 1 2

29.3% 7.3% 24.4% 31.7% 2.4% 4.9%
1 0 2 15 1 3

4.5% 0.0% 9.1% 68.2% 4.5% 13.6%
1 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10 1 9 12 2 3

27.0% 2.7% 24.3% 32.4% 5.4% 8.1%
2 2 1 13 0 1

10.5% 10.5% 5.3% 68.4% 0.0% 5.3%
1 0 2 4 0 1

12.5% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 12.5%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 3 11 29 2 5

19.4% 4.8% 17.7% 46.8% 3.2% 8.1%
1 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
1 1 2 1 0 0

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 2 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

年
齢
別

15歳未満

地
域
別

32

全体 65

性
別

男性

8

市外 0

無回答

0

女性 31

無回答 2

1

15～64歳

65歳以上 22

無回答 2

指宿 37

山川 19

41

開聞

障
害
別

身体障害 62

知的障害 2

精神障害 5

無回答 3
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（3）仕事上の不満、困っていること（Ｎ=65,MA） 

    【「収入を得て仕事をしている」と回答した方のみ回答】 

 

    仕事上の不満、困っていることは、「特に困っていることはない」が 43.1％と最

も多く、次いで「仕事が体力的にしんどい」（36.9％）、「体調を崩した時に休みが取

りにくい」（9.2％）、「賃金や昇進面で不利な扱いを受けている」、「その他」（ともに

7.7％）、「会社の行事や同僚との付き合いに参加しにくい」、「職場の人間関係がうま

くいかない」（ともに 6.2％）などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.9%

9.2%

6.2%

1.5%

7.7%

6.2%

4.6%

1.5%

1.5%

43.1%

7.7%

9.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

仕事が体力的にしんどい

体調を崩した時に休みが取りにくい

会社の行事や同僚との付き合いに参加しにくい

通院の時間が取りにくい

賃金や昇進の面で不利な扱いを受けている

職場の人間関係がうまくいかない

職場の期待を負担に感じてしまう

仕事が自分に向いていない

仕事が単純でおもしろくない

特に困っていることはない

その他

無回答
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サンプル数
仕事が体力的
にしんどい

体調を崩した
時に休みが
取りにくい

会社の行事や
同僚との
付き合いに
参加しにくい

通院の時間が
取りにくい

賃金や昇進の
面で不利な
扱いを

受けている

職場の
人間関係が
うまくいかない

職場の期待を負
担に

感じてしまう

仕事が自分に
向いていない

仕事が単純で
おもしろくない

特に困っている
ことはない

その他 無回答

24 6 4 1 5 4 3 1 1 28 5 6
36.9% 9.2% 6.2% 1.5% 7.7% 6.2% 4.6% 1.5% 1.5% 43.1% 7.7% 9.2%

12 3 2 0 3 1 1 0 1 13 2 3

37.5% 9.4% 6.3% 0.0% 9.4% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 40.6% 6.3% 9.4%
11 3 2 1 2 3 2 1 0 14 3 3

35.5% 9.7% 6.5% 3.2% 6.5% 9.7% 6.5% 3.2% 0.0% 45.2% 9.7% 9.7%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
17 5 3 1 5 3 3 1 1 13 5 4

41.5% 12.2% 7.3% 2.4% 12.2% 7.3% 7.3% 2.4% 2.4% 31.7% 12.2% 9.8%
6 1 1 0 0 1 0 0 0 14 0 2

27.3% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 0.0% 9.1%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

14 3 3 1 4 3 3 1 1 15 4 4

37.8% 8.1% 8.1% 2.7% 10.8% 8.1% 8.1% 2.7% 2.7% 40.5% 10.8% 10.8%
6 1 1 0 0 1 0 0 0 9 1 1

31.6% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4% 5.3% 5.3%
4 2 0 0 1 0 0 0 0 3 0 1

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

23 5 3 0 5 2 2 0 1 28 5 5

37.1% 8.1% 4.8% 0.0% 8.1% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 45.2% 8.1% 8.1%
2 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1

20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%
0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

2

全体 65

性
別

男性 32

女性 31

無回答 2

障
害
別

身体障害 62

知的障害 2

精神障害 5

年
齢
別

15歳未満

4115～64歳

65歳以上

無回答

0

22

無回答 3

地
域
別

指宿 37

山川 19

開聞 8

市外 0

無回答 1
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（4）収入を得る就労意向（Ｎ=162,SA） 

    【日中活動で「収入を得て仕事をしている」、「特別支援学校（小中高等部）に通

っている」、「一般の高校、小中学校に通っている」、「幼稚園、保育所、障がい児

通園施設などに通っている」と回答した以外の１８歳～６４歳の方のみ回答】 

 

    今後、収入を得る就労意向については、「できれば仕事をしたい」が 25.3％と最

も多く、次いで「重度の障害のため仕事ができない」（24.7％）、「わからない」（16.7％）、

「ぜひ仕事をしたい」（16.0％）「仕事をしたくない」（8.0％）の順となっている。 

 

    障害別にみると、「ぜひ仕事をしたい」、「できれば仕事をしたい」と就労の意向が

多いのは精神障害で 55.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ぜひ仕事

をしたい

16.0%

できれば

仕事をしたい

25.3%

仕事を

したくない

8.0%

重度の障害の

ため仕事

ができない
24.7%

わからない

16.7%

無回答

9.3%

15.5%

9.0%

29.6%

22.7%

22.4%

25.9%

8.2%

9.0%

3.7%

30.9%

26.9%

14.8%

12.4%

25.4%

14.8%

10.3%

7.5%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

ぜひ仕事をしたい できれば仕事をしたい 仕事をしたくない

重度の障害のため仕事ができない わからない 無回答
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サンプル数
ぜひ仕事
をしたい

できれば
仕事をしたい

仕事を
したくない

重度の障害
のため仕事
ができない

わからない 無回答

26 41 13 40 27 15
16.0% 25.3% 8.0% 24.7% 16.7% 9.3%
20 25 4 22 14 8

21.5% 26.9% 4.3% 23.7% 15.1% 8.6%
6 16 9 18 13 7

8.7% 23.2% 13.0% 26.1% 18.8% 10.1%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
26 41 13 40 26 15

16.1% 25.5% 8.1% 24.8% 16.1% 9.3%
0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 16 5 18 14 10

14.9% 21.6% 6.8% 24.3% 18.9% 13.5%
9 10 2 8 4 0

27.3% 30.3% 6.1% 24.2% 12.1% 0.0%
3 11 2 1 2 2

14.3% 52.4% 9.5% 4.8% 9.5% 9.5%
3 4 4 13 7 3

8.8% 11.8% 11.8% 38.2% 20.6% 8.8%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 22 8 30 12 10

15.5% 22.7% 8.2% 30.9% 12.4% 10.3%
6 15 6 18 17 5

9.0% 22.4% 9.0% 26.9% 25.4% 7.5%
8 7 1 4 4 3

29.6% 25.9% 3.7% 14.8% 14.8% 11.1%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

161

65歳以上 1

15歳未満

全体 162

性
別

男性 93

女性 69

無回答 0

障
害
別

身体障害 97

知的障害 67

精神障害 27

無回答 0

0

地
域
別

無回答 0

開聞 21

市外 34

無回答

指宿 74

山川 33

年
齢
別

0

15～64歳
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（5）職業訓練の受講意向（Ｎ=95,SA） 

    【今後、収入を得る仕事を「ぜひ仕事をしたい」、「できれば仕事をしたい」、「わ

からない」と回答した方のみ回答】 

 

    職業訓練の受講意向については、「職業訓練を受けたい」が 47.4％と最も多く、

次いで「職業訓練を受けたくない、受ける必要がない」（32.6％）、「すでに職業訓練

を受けている」（11.6％）の順となっている。 

    障害別にみると、「職業訓練を受けたくない、受ける必要がない」が最も多いのは

身体障害で 42.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すでに職業訓練

を受けている

11.6%

職業訓練を

受けたい

47.4%

職業訓練を

受けたくない、

受ける

必要はない

32.6%

無回答

8.4%

10.2%

16.7%

15.0%

39.0%

58.3%

60.0%

42.4%

20.8%

10.0%

8.5%

4.2%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

すでに職業訓練を受けている 職業訓練を受けたい 職業訓練を受けたくない、受ける必要はない 無回答
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サンプル数
すでに

職業訓練を
受けている

職業訓練を
受けたい

職業訓練を
受けたくない、

受ける
必要はない

無回答

11 45 31 8
11.6% 47.4% 32.6% 8.4%

10 29 19 3

16.4% 47.5% 31.1% 4.9%
1 16 12 5

2.9% 47.1% 35.3% 14.7%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 41 23 5

12.7% 51.9% 29.1% 6.3%
0 3 8 3

0.0% 21.4% 57.1% 21.4%
1 1 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 18 12 4

12.8% 46.2% 30.8% 10.3%
3 12 10 1

11.5% 46.2% 38.5% 3.8%
2 9 7 2

10.0% 45.0% 35.0% 10.0%
0 6 2 0

0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
1 0 0 1

50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 23 25 5

10.2% 39.0% 42.4% 8.5%
4 14 5 1

16.7% 58.3% 20.8% 4.2%
3 12 2 3

15.0% 60.0% 10.0% 15.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障
害
別

身体障害 59

知的障害 24

精神障害 20

無回答 0

全体 95

性
別

男性 61

女性 34

無回答 0

65歳以上 14

年
齢
別

15歳未満 0

15～64歳 79

無回答 2

地
域
別

指宿 39

山川 26

開聞 20

市外 8

無回答 2
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（6）就労支援に必要なもの（N=479,MA） 

    就労支援に必要なものは、「職場の障害者理解」が 34.2％と最も多く、次いで「職

場の上司や同僚に障害の理解があること」（28.2％）、「通勤手段の確保」（23.4％）、

「短時間勤務や勤務日数などの配慮」（23.0％）などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.4%

17.1%

23.0%

15.0%

34.2%

28.2%

18.2%

16.9%

12.3%

18.4%

10.0%

33.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

通勤手段の確保

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮

短時間勤務や勤務日数等の配慮

在宅勤務の拡充

職場の障害者理解

職場の上司や同僚の障害に対する理解

職場で介助や援助等が受けられること

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携

企業ニーズに合った就労訓練

仕事についての職場外での相談対応、支援

その他

無回答
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サンプル数
通勤手段
の確保

勤務場所に
おける

バリアフリー
等の配慮

短時間勤務や
勤務日数等
の配慮

在宅勤務
の拡充

職場の
障害者理解

職場の上司や
同僚の

障害に対する理
解

職場で介助
や援助等が
受けられること

就労後の
フォローなど
職場と支援
機関の連携

企業ニーズ
に合った
就労訓練

仕事についての
職場外
での相談
対応、支援

その他 無回答

112 82 110 72 164 135 87 81 59 88 48 162

23.4% 17.1% 23.0% 15.0% 34.2% 28.2% 18.2% 16.9% 12.3% 18.4% 10.0% 33.8%

50 44 55 36 76 59 40 40 23 45 28 77

21.5% 18.9% 23.6% 15.5% 32.6% 25.3% 17.2% 17.2% 9.9% 19.3% 12.0% 33.0%

60 37 54 36 87 75 46 40 35 42 19 81

25.2% 15.5% 22.7% 15.1% 36.6% 31.5% 19.3% 16.8% 14.7% 17.6% 8.0% 34.0%

2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 4

25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0%

2 4 2 1 5 5 4 2 2 3 0 3

22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 55.6% 55.6% 44.4% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 33.3%

60 38 71 41 104 87 37 47 33 57 19 50

26.3% 16.7% 31.1% 18.0% 45.6% 38.2% 16.2% 20.6% 14.5% 25.0% 8.3% 21.9%

48 39 36 30 53 42 45 30 23 27 27 105

20.7% 16.8% 15.5% 12.9% 22.8% 18.1% 19.4% 12.9% 9.9% 11.6% 11.6% 45.3%

2 1 1 0 2 1 1 2 1 1 2 4

20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 40.0%

61 42 48 41 81 77 43 46 33 50 24 81

25.3% 17.4% 19.9% 17.0% 33.6% 32.0% 17.8% 19.1% 13.7% 20.7% 10.0% 33.6%

17 20 31 15 36 28 15 11 11 15 8 44

15.0% 17.7% 27.4% 13.3% 31.9% 24.8% 13.3% 9.7% 9.7% 13.3% 7.1% 38.9%

22 8 17 9 28 14 11 12 7 11 4 25

29.3% 10.7% 22.7% 12.0% 37.3% 18.7% 14.7% 16.0% 9.3% 14.7% 5.3% 33.3%

12 11 14 7 18 16 18 11 8 12 12 9

26.7% 24.4% 31.1% 15.6% 40.0% 35.6% 40.0% 24.4% 17.8% 26.7% 26.7% 20.0%

0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3

0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

76 65 78 54 110 91 62 49 44 56 33 141

20.7% 17.7% 21.2% 14.7% 29.9% 24.7% 16.8% 13.3% 12.0% 15.2% 9.0% 38.3%

29 18 29 19 43 38 29 22 12 27 13 19

29.9% 18.6% 29.9% 19.6% 44.3% 39.2% 29.9% 22.7% 12.4% 27.8% 13.4% 19.6%

14 5 12 9 22 16 6 14 5 12 3 13

29.2% 10.4% 25.0% 18.8% 45.8% 33.3% 12.5% 29.2% 10.4% 25.0% 6.3% 27.1%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

5

地
域
別

指宿

10

75

市外 45

241

山川 113

開聞

9

15～64歳 228

65歳以上 232

479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

年
齢
別

全体

15歳未満

無回答
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８．障害福祉サービスの利用について 

 

（1）障害支援区分の認定（Ｎ＝479,SA） 

 

    障害支援区分の認定は、「受けていない」が 60.1％、「受けている」が 17.8％とな

っている。区分では、「区分６」（4.2％）、「区分２」（3.3％）、「区分４」（3.1％）な

どの順になっている。 

   

    障害別にみると、「受けている」が最も多いのが知的障害で 47.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分１
1.5%

区分２

3.3%
区分３
2.9% 区分４

3.1%

区分５

2.7%

区分６

4.2%

受けていない

60.1%

無回答

22.1%

1.1%

2.1%

4.2%

2.2%

8.2%

4.2%

2.2%

12.4%

1.6%

10.3%

2.1%

1.1%

13.4%

4.1%

11.3%

64.7%

30.9%

58.3%

23.1%

11.3%

31.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６ 受けていない 無回答
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サンプル数 区分１ 区分２ 区分３ 区分４　 区分５ 区分６ 受けていない 無回答

7 16 14 15 13 20 288 106
1.5% 3.3% 2.9% 3.1% 2.7% 4.2% 60.1% 22.1%
3 6 6 9 9 12 142 46

1.3% 2.6% 2.6% 3.9% 3.9% 5.2% 60.9% 19.7%
4 9 8 5 4 8 142 58

1.7% 3.8% 3.4% 2.1% 1.7% 3.4% 59.7% 24.4%
0 1 0 1 0 0 4 2

0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
0 0 0 0 0 0 7 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%
3 9 9 10 13 16 135 33

1.3% 3.9% 3.9% 4.4% 5.7% 7.0% 59.2% 14.5%
4 6 3 4 0 4 142 69

1.7% 2.6% 1.3% 1.7% 0.0% 1.7% 61.2% 29.7%
0 1 2 1 0 0 4 2

0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%
5 5 6 3 4 2 160 56

2.1% 2.1% 2.5% 1.2% 1.7% 0.8% 66.4% 23.2%
0 5 3 1 1 6 75 22

0.0% 4.4% 2.7% 0.9% 0.9% 5.3% 66.4% 19.5%
1 4 0 2 1 1 43 23

1.3% 5.3% 0.0% 2.7% 1.3% 1.3% 57.3% 30.7%
1 1 5 8 7 11 9 3

2.2% 2.2% 11.1% 17.8% 15.6% 24.4% 20.0% 6.7%
0 1 0 1 0 0 1 2

0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%
4 8 8 6 4 15 238 85

1.1% 2.2% 2.2% 1.6% 1.1% 4.1% 64.7% 23.1%
2 8 12 10 13 11 30 11

2.1% 8.2% 12.4% 10.3% 13.4% 11.3% 30.9% 11.3%
2 2 0 1 0 0 28 15

4.2% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 58.3% 31.3%
0 0 0 1 0 0 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（2）介護保険サービス利用の有無（Ｎ＝479,SA） 

 

    介護保険サービスの利用の有無では、「利用していない」が 67.0％、「利用してい

る」（21.7％）となっている。 

    障害別にみると「利用している」が最も多いのは身体障害で 24.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している

21.7%

利用していない

67.0%

無回答

11.3%

24.5%

6.2%

12.5%

64.7%

77.3%

79.2%

10.9%

16.5%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

利用している 利用していない 無回答
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サンプル数
利用
している

利用
していない

無回答

104 321 54

21.7% 67.0% 11.3%

49 160 24

21.0% 68.7% 10.3%

54 157 27

22.7% 66.0% 11.3%

1 4 3
12.5% 50.0% 37.5%
0 7 2

0.0% 77.8% 22.2%

16 186 26

7.0% 81.6% 11.4%

87 122 23

37.5% 52.6% 9.9%

1 6 3

10.0% 60.0% 30.0%

55 158 28
22.8% 65.6% 11.6%
23 82 8

20.4% 72.6% 7.1%

23 42 10

30.7% 56.0% 13.3%

2 37 6

4.4% 82.2% 13.3%

1 2 2

20.0% 40.0% 40.0%

90 238 40

24.5% 64.7% 10.9%
6 75 16

6.2% 77.3% 16.5%
6 38 4

12.5% 79.2% 8.3%

0 2 2

0.0% 50.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（3）要介護度（Ｎ＝104,SA） 

    【介護保険によるサービスを利用していると回答した方のみ回答】 

 

    介護保険によるサービスを利用していると回答した方の要介護度は、「要支援２」

が 19.2％と最も多く、次いで「要介護１」（14.4％）、「要介護１」、「要介護４」、「要

介護５」（すべて 13.5％）などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

要支援１

13.5%

要支援２

19.2%

要介護１

14.4%要介護２

11.5%

要介護３

11.5%

要介護４
13.5%

要介護５
13.5%

無回答

2.9%

13.3%

33.3%

21.1%

16.7%

13.3%

16.7%

12.2%

16.7%

16.7%

10.0%

33.3%

13.3%

16.7%

14.4%

16.7%

2.2%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答
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サンプル数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

14 20 15 12 12 14 14 3
13.5% 19.2% 14.4% 11.5% 11.5% 13.5% 13.5% 2.9%
7 8 5 5 7 6 9 2

14.3% 16.3% 10.2% 10.2% 14.3% 12.2% 18.4% 4.1%
7 12 9 7 5 8 5 1

13.0% 22.2% 16.7% 13.0% 9.3% 14.8% 9.3% 1.9%
0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4 4 1 2 1 2 1 1

25.0% 25.0% 6.3% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3%
10 16 13 10 11 12 13 2

11.5% 18.4% 14.9% 11.5% 12.6% 13.8% 14.9% 2.3%
0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8 10 6 11 5 8 6 1

14.5% 18.2% 10.9% 20.0% 9.1% 14.5% 10.9% 1.8%
1 6 6 0 3 2 4 1

4.3% 26.1% 26.1% 0.0% 13.0% 8.7% 17.4% 4.3%
5 4 2 1 3 4 4 0

21.7% 17.4% 8.7% 4.3% 13.0% 17.4% 17.4% 0.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 19 12 11 9 12 13 2

13.3% 21.1% 13.3% 12.2% 10.0% 13.3% 14.4% 2.2%
0 1 1 1 0 0 1 2

0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%
2 0 0 1 2 1 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢
別

15歳未満

全体 104

性
別

男性 49

女性 54

無回答 1

1

1615～64歳

65歳以上 87

無回答 1

指宿 55

山川 23
地
域
別

0

開聞

障
害
別

身体障害 90

知的障害 6

精神障害 6

無回答 0

23

市外 2

無回答
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  （4）福祉サービスの利用状況と今後の利用意向（Ｎ＝479,SA） 

    福祉サービスの利用状況について、「利用している」が最も多いのは「相談支援」

で 16.5％、次いで「施設入所支援」、「生活支援」（ともに 11.1％）、「就労継続支援

（A 型、B 型）」（8.1％）などの順になっている。 
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    今後の利用意向については、「利用したい」が最も多いのは「相談支援」で 35.5％、

次いで「生活介護」（25.1％）、「自立訓練（機能訓練、生活訓練）」（24.4％）、「居宅

介護」（22.3％）、「施設入所支援」（21.7％）、「短期入所（ショートステイ）」（20.5％）

などの順になっている。 

 

 

4.4%

1.0%

1.7%

1.9%

1.0%

11.1%

6.1%

2.5%

8.1%

4.4%

4.8%

5.2%

11.1%

16.5%

0.6%

1.3%

0.2%

0.6%

0.8%

0.6%

0.8%

4.4%

1.7%

2.9%

2.9%

1.0%

69.1%

68.9%

67.6%

67.8%

67.6%

58.9%

63.3%

66.8%

61.0%

63.0%

63.9%

62.2%

56.2%

52.0%

62.6%

62.0%

62.4%

62.0%

61.6%

61.6%

59.9%

59.1%

60.5%

59.5%

58.9%

60.1%

26.5%

30.1%

30.7%

30.3%

31.3%

30.1%

30.7%

30.7%

30.9%

32.6%

31.3%

32.6%

32.8%

31.5%

36.7%

36.7%

37.4%

37.4%

37.6%

37.8%

39.2%

36.5%

37.8%

37.6%

38.2%

38.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

生活介護

自立訓練（機能訓練、生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）

療養介護

短期入所(ショートステイ）

共同生活援助(グループホーム）

施設入所支援

相談支援

児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

医療型児童発達支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

コミュニケーション支援事業

日常生活用具の給付

移動支援事業

地域活動支援センター事業

日中一時支援事業

訪問入浴サービス事業

利用している 利用していない 無回答

22.3%

16.7%

12.7%

15.9%

14.4%

25.1%

24.4%

16.3%

17.1%

19.8%

20.5%

16.7%

21.7%

35.5%

6.9%

5.4%

2.9%

4.4%

3.8%

4.0%

4.8%

18.0%

18.6%

12.9%

15.9%

10.9%

44.1%

46.6%

49.1%

47.2%

47.2%

38.4%

40.5%

46.6%

42.6%

42.0%

42.8%

43.4%

39.0%

26.3%

49.3%

50.9%

52.8%

51.6%

51.4%

51.4%

49.5%

39.0%

38.4%

43.6%

41.1%

44.9%

33.6%

36.7%

38.2%

37.0%

38.4%

36.5%

35.1%

37.2%

40.3%

38.2%

36.7%

39.9%

39.2%

38.2%

43.8%

43.6%

44.3%

44.1%

44.9%

44.7%

45.7%

43.0%

43.0%

43.4%

43.0%

44.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

生活介護

自立訓練（機能訓練、生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）

療養介護

短期入所(ショートステイ）

共同生活援助(グループホーム）

施設入所支援

相談支援

児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

医療型児童発達支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

コミュニケーション支援事業

日常生活用具の給付

移動支援事業

地域活動支援センター事業

日中一時支援事業

訪問入浴サービス事業

利用したい 利用しない 無回答
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① 居宅介護（ホームヘルプ） 

    現在の利用状況は、「利用している」が 4.4％、「利用していない」が 69.1％とな

っている。 

今後の利用意向については、「利用したい」22.3％、「利用しない」44.1％となっ

ている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4%

23.9%

2.1%

14.4%

8.3%

22.9%

67.9%

40.2%

80.4%

62.9%

54.2%

43.8%

26.6%

35.9%

17.5%

22.7%

37.5%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

21 331 127 107 211 161
4.4% 69.1% 26.5% 22.3% 44.1% 33.6%
7 163 63 53 104 76

3.0% 70.0% 27.0% 22.7% 44.6% 32.6%
13 164 61 53 105 80
5.5% 68.9% 25.6% 22.3% 44.1% 33.6%

1 4 3 1 2 5
12.5% 50.0% 37.5% 12.5% 25.0% 62.5%
0 7 2 1 3 5

0.0% 77.8% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
7 175 46 46 128 54

3.1% 76.8% 20.2% 20.2% 56.1% 23.7%
13 143 76 59 77 96
5.6% 61.6% 32.8% 25.4% 33.2% 41.4%
1 6 3 1 3 6

10.0% 60.0% 30.0% 10.0% 30.0% 60.0%
8 163 70 58 89 94

3.3% 67.6% 29.0% 24.1% 36.9% 39.0%
5 76 32 23 53 37

4.4% 67.3% 28.3% 20.4% 46.9% 32.7%
7 50 18 21 36 18

9.3% 66.7% 24.0% 28.0% 48.0% 24.0%
0 40 5 5 32 8

0.0% 88.9% 11.1% 11.1% 71.1% 17.8%
1 2 2 0 1 4

20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 80.0%
20 250 98 88 148 132
5.4% 67.9% 26.6% 23.9% 40.2% 35.9%
2 78 17 14 61 22

2.1% 80.4% 17.5% 14.4% 62.9% 22.7%
4 26 18 11 21 16

8.3% 54.2% 37.5% 22.9% 43.8% 33.3%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

45

無回答

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

サンプル数

現在 今後

5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外
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② 重度訪問介護 

    現在の利用状況は、利用しているが 1.0%、「利用していない」が 68.9%となって

いる。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 16.7%、「利用しない」が 46.6%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 
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1.4%

19.3%

10.3%

2.1%

12.5%

67.7%

41.3%

82.5%

69.1%

60.4%

50.0%

31.0%

39.4%

17.5%

20.6%

37.5%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答

利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

5 330 144 80 223 176
1.0% 68.9% 30.1% 16.7% 46.6% 36.7%
1 160 72 40 108 85

0.4% 68.7% 30.9% 17.2% 46.4% 36.5%
3 166 69 38 113 87

1.3% 69.7% 29.0% 16.0% 47.5% 36.6%

1 4 3 2 2 4
12.5% 50.0% 37.5% 25.0% 25.0% 50.0%
0 7 2 0 4 5

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 44.4% 55.6%
2 177 49 36 134 58

0.9% 77.6% 21.5% 15.8% 58.8% 25.4%
3 140 89 42 82 108

1.3% 60.3% 38.4% 18.1% 35.3% 46.6%
0 6 4 2 3 5

0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 30.0% 50.0%
3 161 77 44 92 105

1.2% 66.8% 32.0% 18.3% 38.2% 43.6%
0 77 36 18 58 37

0.0% 68.1% 31.9% 15.9% 51.3% 32.7%
2 50 23 15 37 23

2.7% 66.7% 30.7% 20.0% 49.3% 30.7%
0 40 5 2 35 8

0.0% 88.9% 11.1% 4.4% 77.8% 17.8%
0 2 3 1 1 3

0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0%
5 249 114 71 152 145

1.4% 67.7% 31.0% 19.3% 41.3% 39.4%
0 80 17 10 67 20

0.0% 82.5% 17.5% 10.3% 69.1% 20.6%
1 29 18 6 24 18

2.1% 60.4% 37.5% 12.5% 50.0% 37.5%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%

全体 479

サンプル数

233

女性 238

年
齢
別

15歳未満

性
別

男性

無回答

9

15～64歳 228

無回答 8

10

65歳以上 232

開聞 75

山川 113

97

無回答 5

市外 45

地
域
別

指宿 241

現在 今後

無回答 4

精神障害 48

障
害
別

身体障害 368

知的障害
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③ 同行援護 

    現在の利用状況は、「利用している」が 1.7%、「利用していない」が 67.6%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 12.7%、「利用しない」が 49.1%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2%

13.3%

1.0%

8.2%

2.1%

14.6%

66.3%

45.7%

79.4%

69.1%

58.3%

47.9%

31.5%

41.0%

19.6%

22.7%

39.6%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

8 324 147 61 235 183
1.7% 67.6% 30.7% 12.7% 49.1% 38.2%
2 157 74 31 116 86

0.9% 67.4% 31.8% 13.3% 49.8% 36.9%
6 163 69 29 117 92

2.5% 68.5% 29.0% 12.2% 49.2% 38.7%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
0 7 2 0 4 5

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 44.4% 55.6%
3 172 53 27 143 58

1.3% 75.4% 23.2% 11.8% 62.7% 25.4%
5 139 88 33 85 114

2.2% 59.9% 37.9% 14.2% 36.6% 49.1%
0 6 4 1 3 6

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 30.0% 60.0%
3 158 80 32 102 107

1.2% 65.6% 33.2% 13.3% 42.3% 44.4%
2 75 36 16 59 38

1.8% 66.4% 31.9% 14.2% 52.2% 33.6%
2 51 22 11 39 25

2.7% 68.0% 29.3% 14.7% 52.0% 33.3%
1 38 6 2 34 9

2.2% 84.4% 13.3% 4.4% 75.6% 20.0%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
8 244 116 49 168 151

2.2% 66.3% 31.5% 13.3% 45.7% 41.0%
1 77 19 8 67 22

1.0% 79.4% 19.6% 8.2% 69.1% 22.7%
1 28 19 7 23 18

2.1% 58.3% 39.6% 14.6% 47.9% 37.5%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別

無回答 8

男性 233

女性 238

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

無回答 4

精神障害 48
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④ 行動援護 

    現在の利用状況は、「利用している」が 1.9%、「利用していない」が 67.8%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 15.9%、「利用しない」が 47.2%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4%

12.2%

4.1%

26.8%

2.1%

22.9%

66.6%

47.3%

80.4%

54.6%

60.4%

43.8%

32.1%

40.5%

15.5%

18.6%

37.5%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答



91 

 

 

 

 利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

9 325 145 76 226 177
1.9% 67.8% 30.3% 15.9% 47.2% 37.0%
3 158 72 41 107 85

1.3% 67.8% 30.9% 17.6% 45.9% 36.5%
6 163 69 34 117 87

2.5% 68.5% 29.0% 14.3% 49.2% 36.6%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
1 7 1 2 3 4

11.1% 77.8% 11.1% 22.2% 33.3% 44.4%
4 174 50 47 127 54

1.8% 76.3% 21.9% 20.6% 55.7% 23.7%
4 138 90 26 93 113

1.7% 59.5% 38.8% 11.2% 40.1% 48.7%
0 6 4 1 3 6

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 30.0% 60.0%
5 159 77 41 98 102

2.1% 66.0% 32.0% 17.0% 40.7% 42.3%
0 76 37 14 61 38

0.0% 67.3% 32.7% 12.4% 54.0% 33.6%
3 49 23 14 36 25

4.0% 65.3% 30.7% 18.7% 48.0% 33.3%
1 39 5 7 30 8

2.2% 86.7% 11.1% 15.6% 66.7% 17.8%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
5 245 118 45 174 149

1.4% 66.6% 32.1% 12.2% 47.3% 40.5%
4 78 15 26 53 18

4.1% 80.4% 15.5% 26.8% 54.6% 18.6%
1 29 18 11 21 16

2.1% 60.4% 37.5% 22.9% 43.8% 33.3%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑤ 重度障害者等包括支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 1.0%、「利用していない」が 67.6%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 14.4%、「利用しない」が 47.2%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4%

16.3%

7.2%

4.2%

16.7%

66.3%

42.7%

80.4%

70.1%

58.3%

50.0%

32.3%

41.0%

19.6%

22.7%

37.5%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

5 324 150 69 226 184
1.0% 67.6% 31.3% 14.4% 47.2% 38.4%
2 154 77 35 107 91

0.9% 66.1% 33.0% 15.0% 45.9% 39.1%
3 166 69 33 117 88

1.3% 69.7% 29.0% 13.9% 49.2% 37.0%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
0 7 2 0 4 5

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 44.4% 55.6%
3 174 51 34 136 58

1.3% 76.3% 22.4% 14.9% 59.6% 25.4%
2 137 93 34 83 115

0.9% 59.1% 40.1% 14.7% 35.8% 49.6%
0 6 4 1 3 6

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 30.0% 60.0%
2 159 80 41 94 106

0.8% 66.0% 33.2% 17.0% 39.0% 44.0%
0 76 37 15 60 38

0.0% 67.3% 32.7% 13.3% 53.1% 33.6%
3 49 23 13 36 26

4.0% 65.3% 30.7% 17.3% 48.0% 34.7%
0 38 7 0 35 10

0.0% 84.4% 15.6% 0.0% 77.8% 22.2%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
5 244 119 60 157 151

1.4% 66.3% 32.3% 16.3% 42.7% 41.0%
0 78 19 7 68 22

0.0% 80.4% 19.6% 7.2% 70.1% 22.7%
2 28 18 8 24 16

4.2% 58.3% 37.5% 16.7% 50.0% 33.3%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑥ 生活介護 

    現在の利用状況は、「利用している」が 11.1%、「利用していない」が 58.9%とな

っている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 25.1%、「利用しない」が 38.4%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2%

22.8%

32.0%

37.1%

6.3%

22.9%

59.8%

37.2%

53.6%

44.3%

58.3%

45.8%

32.1%

39.9%

14.4%

18.6%

35.4%

31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

53 282 144 120 184 175
11.1% 58.9% 30.1% 25.1% 38.4% 36.5%
27 135 71 60 89 84

11.6% 57.9% 30.5% 25.8% 38.2% 36.1%
26 143 69 58 93 87

10.9% 60.1% 29.0% 24.4% 39.1% 36.6%

0 4 4 2 2 4
0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0%
1 7 1 3 2 4

11.1% 77.8% 11.1% 33.3% 22.2% 44.4%
35 144 49 64 107 57

15.4% 63.2% 21.5% 28.1% 46.9% 25.0%
17 125 90 51 72 109
7.3% 53.9% 38.8% 22.0% 31.0% 47.0%
0 6 4 2 3 5

0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 30.0% 50.0%
13 151 77 58 79 104
5.4% 62.7% 32.0% 24.1% 32.8% 43.2%
11 66 36 23 53 37
9.7% 58.4% 31.9% 20.4% 46.9% 32.7%
9 43 23 20 32 23

12.0% 57.3% 30.7% 26.7% 42.7% 30.7%
20 20 5 18 19 8

44.4% 44.4% 11.1% 40.0% 42.2% 17.8%
0 2 3 1 1 3

0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0%
30 220 118 84 137 147
8.2% 59.8% 32.1% 22.8% 37.2% 39.9%
31 52 14 36 43 18

32.0% 53.6% 14.4% 37.1% 44.3% 18.6%
3 28 17 11 22 15

6.3% 58.3% 35.4% 22.9% 45.8% 31.3%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練） 

    現在の利用状況は、「利用している」が 6.1%、「利用していない」が 63.3%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 24.4%、「利用しない」が 40.5%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 4.9%

21.7%

9.3%

29.9%

8.3%

37.5%

62.8%

39.7%

72.2%

50.5%

56.3%

35.4%

32.3%

38.6%

18.6%

19.6%

35.4%

27.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

29 303 147 117 194 168
6.1% 63.3% 30.7% 24.4% 40.5% 35.1%
16 146 71 59 96 78
6.9% 62.7% 30.5% 25.3% 41.2% 33.5%
13 153 72 56 96 86
5.5% 64.3% 30.3% 23.5% 40.3% 36.1%

0 4 4 2 2 4
0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0%
1 7 1 3 2 4

11.1% 77.8% 11.1% 33.3% 22.2% 44.4%
13 165 50 66 111 51
5.7% 72.4% 21.9% 28.9% 48.7% 22.4%
15 125 92 45 79 108
6.5% 53.9% 39.7% 19.4% 34.1% 46.6%
0 6 4 3 2 5

0.0% 60.0% 40.0% 30.0% 20.0% 50.0%
15 146 80 63 78 100
6.2% 60.6% 33.2% 26.1% 32.4% 41.5%
2 75 36 24 54 35

1.8% 66.4% 31.9% 21.2% 47.8% 31.0%
10 43 22 23 31 21

13.3% 57.3% 29.3% 30.7% 41.3% 28.0%
2 37 6 6 30 9

4.4% 82.2% 13.3% 13.3% 66.7% 20.0%
0 2 3 1 1 3

0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0%
18 231 119 80 146 142
4.9% 62.8% 32.3% 21.7% 39.7% 38.6%
9 70 18 29 49 19

9.3% 72.2% 18.6% 29.9% 50.5% 19.6%
4 27 17 18 17 13

8.3% 56.3% 35.4% 37.5% 35.4% 27.1%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
4

48

5

368

97

75

45

241

113

232

10

9

228

8

233

238

サンプル数

現在 今後

479
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⑧ 就労移行支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 2.5%、「利用していない」が 66.8%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 16.3%、「利用しない」が 46.6%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 
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0.8%

12.2%

9.3%

25.8%

4.2%

29.2%

66.6%

46.7%

74.2%

56.7%

58.3%

33.3%

32.6%

41.0%

16.5%

17.5%

37.5%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答

利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

12 320 147 78 223 178
2.5% 66.8% 30.7% 16.3% 46.6% 37.2%
4 158 71 40 109 84

1.7% 67.8% 30.5% 17.2% 46.8% 36.1%
8 158 72 37 112 89

3.4% 66.4% 30.3% 15.5% 47.1% 37.4%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
1 7 1 3 2 4

11.1% 77.8% 11.1% 33.3% 22.2% 44.4%
10 169 49 62 116 50
4.4% 74.1% 21.5% 27.2% 50.9% 21.9%
1 138 93 11 103 118

0.4% 59.5% 40.1% 4.7% 44.4% 50.9%
0 6 4 2 2 6

0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0%
7 154 80 41 97 103

2.9% 63.9% 33.2% 17.0% 40.2% 42.7%
1 75 37 21 53 39

0.9% 66.4% 32.7% 18.6% 46.9% 34.5%
3 51 21 13 39 23

4.0% 68.0% 28.0% 17.3% 52.0% 30.7%
1 38 6 3 33 9

2.2% 84.4% 13.3% 6.7% 73.3% 20.0%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
3 245 120 45 172 151

0.8% 66.6% 32.6% 12.2% 46.7% 41.0%
9 72 16 25 55 17

9.3% 74.2% 16.5% 25.8% 56.7% 17.5%
2 28 18 14 16 18

4.2% 58.3% 37.5% 29.2% 33.3% 37.5%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 

    現在の利用状況は、「利用している」が 8.1％、「利用していない」が 61.0％とな

っている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 17.1％、「利用しない」が 42.6％と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.0%

12.5%

28.9%

33.0%

10.4%

33.3%

63.6%

44.8%

55.7%

37.1%

58.3%

31.3%

33.4%

42.7%

15.5%

29.9%

31.3%

35.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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 利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

39 292 148 82 204 193
8.1% 61.0% 30.9% 17.1% 42.6% 40.3%
25 141 67 48 95 90

10.7% 60.5% 28.8% 20.6% 40.8% 38.6%
14 147 77 33 107 98
5.9% 61.8% 32.4% 13.9% 45.0% 41.2%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
1 7 1 3 2 4

11.1% 77.8% 11.1% 33.3% 22.2% 44.4%
34 147 47 66 100 62

14.9% 64.5% 20.6% 28.9% 43.9% 27.2%
2 134 96 12 100 120

0.9% 57.8% 41.4% 5.2% 43.1% 51.7%
2 4 4 1 2 7

20.0% 40.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
18 143 80 41 91 109
7.5% 59.3% 33.2% 17.0% 37.8% 45.2%
5 70 38 19 52 42

4.4% 61.9% 33.6% 16.8% 46.0% 37.2%
6 47 22 15 36 24

8.0% 62.7% 29.3% 20.0% 48.0% 32.0%
9 31 5 7 24 14

20.0% 68.9% 11.1% 15.6% 53.3% 31.1%
1 1 3 0 1 4

20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
11 234 123 46 165 157
3.0% 63.6% 33.4% 12.5% 44.8% 42.7%
28 54 15 32 36 29

28.9% 55.7% 15.5% 33.0% 37.1% 29.9%
5 28 15 16 15 17

10.4% 58.3% 31.3% 33.3% 31.3% 35.4%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑩ 療養介護 

    現在の利用状況は、「利用している」が 4.4%、「利用していない」が 63.0%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 19.8%、「利用しない」が 42.0%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4%

22.0%
5.2%

21.6%

4.2%

22.9%

61.7%

38.3%

73.2%

53.6%

56.3%

45.8%

32.9%

39.7%

21.6%

24.7%

39.6%

31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

21 302 156 95 201 183
4.4% 63.0% 32.6% 19.8% 42.0% 38.2%
13 147 73 54 94 85
5.6% 63.1% 31.3% 23.2% 40.3% 36.5%
8 151 79 39 105 94

3.4% 63.4% 33.2% 16.4% 44.1% 39.5%

0 4 4 2 2 4
0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0%
0 7 2 1 3 5

0.0% 77.8% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
10 161 57 51 120 57
4.4% 70.6% 25.0% 22.4% 52.6% 25.0%
11 128 93 41 76 115
4.7% 55.2% 40.1% 17.7% 32.8% 49.6%
0 6 4 2 2 6

0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0%
10 144 87 55 78 108
4.1% 59.8% 36.1% 22.8% 32.4% 44.8%
3 73 37 13 61 39

2.7% 64.6% 32.7% 11.5% 54.0% 34.5%
2 49 24 15 35 25

2.7% 65.3% 32.0% 20.0% 46.7% 33.3%
6 34 5 11 26 8

13.3% 75.6% 11.1% 24.4% 57.8% 17.8%
0 2 3 1 1 3

0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0%
20 227 121 81 141 146
5.4% 61.7% 32.9% 22.0% 38.3% 39.7%
5 71 21 21 52 24

5.2% 73.2% 21.6% 21.6% 53.6% 24.7%
2 27 19 11 22 15

4.2% 56.3% 39.6% 22.9% 45.8% 31.3%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
4

48

5

368

97

75

45

241

113

232

10

9

228

8

233

238

サンプル数

現在 今後

479
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⑪ 短期入所（ショートステイ） 

    現在の利用状況は、「利用している」が 4.8%、「利用していない」が 63.9%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 20.5%、「利用しない」が 42.8%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.8%

20.7%

11.3%

24.7%

2.1%

20.8%

64.1%

41.0%

70.1%

53.6%

58.3%

45.8%

32.1%

38.3%

18.6%

21.6%

39.6%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

23 306 150 98 205 176
4.8% 63.9% 31.3% 20.5% 42.8% 36.7%
10 150 73 45 103 85
4.3% 64.4% 31.3% 19.3% 44.2% 36.5%
12 152 74 51 100 87
5.0% 63.9% 31.1% 21.4% 42.0% 36.6%

1 4 3 2 2 4
12.5% 50.0% 37.5% 25.0% 25.0% 50.0%
0 7 2 2 3 4

0.0% 77.8% 22.2% 22.2% 33.3% 44.4%
11 160 57 50 120 58
4.8% 70.2% 25.0% 21.9% 52.6% 25.4%
11 134 87 44 80 108
4.7% 57.8% 37.5% 19.0% 34.5% 46.6%
1 5 4 2 2 6

10.0% 50.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0%
7 150 84 52 87 102

2.9% 62.2% 34.9% 21.6% 36.1% 42.3%
7 71 35 23 52 38

6.2% 62.8% 31.0% 20.4% 46.0% 33.6%
7 46 22 18 34 23

9.3% 61.3% 29.3% 24.0% 45.3% 30.7%
2 37 6 4 31 10

4.4% 82.2% 13.3% 8.9% 68.9% 22.2%
0 2 3 1 1 3

0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0%
14 236 118 76 151 141
3.8% 64.1% 32.1% 20.7% 41.0% 38.3%
11 68 18 24 52 21

11.3% 70.1% 18.6% 24.7% 53.6% 21.6%
1 28 19 10 22 16

2.1% 58.3% 39.6% 20.8% 45.8% 33.3%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑫ 共同生活援助（グループホーム） 

    現在の利用状況は、「利用している」が 5.2%、「利用していない」が 62.2%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 16.7%、「利用しない」が 43.4%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2%

13.6%

19.6%

26.8%

22.9%

63.6%

43.5%

63.9%

47.4%

60.4%

43.8%

34.2%

42.9%

16.5%

25.8%

39.6%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

25 298 156 80 208 191
5.2% 62.2% 32.6% 16.7% 43.4% 39.9%
14 145 74 42 102 89
6.0% 62.2% 31.8% 18.0% 43.8% 38.2%
11 149 78 36 104 98
4.6% 62.6% 32.8% 15.1% 43.7% 41.2%

0 4 4 2 2 4
0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0%
0 7 2 1 3 5

0.0% 77.8% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
17 156 55 45 121 62
7.5% 68.4% 24.1% 19.7% 53.1% 27.2%
7 130 95 32 82 118

3.0% 56.0% 40.9% 13.8% 35.3% 50.9%
1 5 4 2 2 6

10.0% 50.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0%
6 146 89 36 92 113

2.5% 60.6% 36.9% 14.9% 38.2% 46.9%
2 74 37 13 59 41

1.8% 65.5% 32.7% 11.5% 52.2% 36.3%
5 47 23 18 34 23

6.7% 62.7% 30.7% 24.0% 45.3% 30.7%
12 29 4 13 22 10

26.7% 64.4% 8.9% 28.9% 48.9% 22.2%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
8 234 126 50 160 158

2.2% 63.6% 34.2% 13.6% 43.5% 42.9%
19 62 16 26 46 25

19.6% 63.9% 16.5% 26.8% 47.4% 25.8%
0 29 19 11 21 16

0.0% 60.4% 39.6% 22.9% 43.8% 33.3%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
4

48

5

368

97

75

45

241

113

232

10

9

228

8

233

238

サンプル数

現在 今後

479
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⑬ 施設入所支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 11.1%、「利用していない」が 56.2%とな

っている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 21.7%、「利用しない」が 39.0%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.4%

19.0%

27.8%

38.1%

2.1%

22.9%

57.9%

39.4%

54.6%

38.1%

56.3%

41.7%

33.7%

41.6%

17.5%

23.7%

41.7%

35.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

53 269 157 104 187 188
11.1% 56.2% 32.8% 21.7% 39.0% 39.2%
27 130 76 49 95 89

11.6% 55.8% 32.6% 21.0% 40.8% 38.2%
25 136 77 53 90 95

10.5% 57.1% 32.4% 22.3% 37.8% 39.9%

1 3 4 2 2 4
12.5% 37.5% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0%
1 7 1 2 3 4

11.1% 77.8% 11.1% 22.2% 33.3% 44.4%
32 142 54 62 106 60

14.0% 62.3% 23.7% 27.2% 46.5% 26.3%
19 115 98 38 75 119
8.2% 49.6% 42.2% 16.4% 32.3% 51.3%
1 5 4 2 3 5

10.0% 50.0% 40.0% 20.0% 30.0% 50.0%
15 138 88 44 86 111
6.2% 57.3% 36.5% 18.3% 35.7% 46.1%
11 64 38 19 52 42
9.7% 56.6% 33.6% 16.8% 46.0% 37.2%
4 47 24 19 32 24

5.3% 62.7% 32.0% 25.3% 42.7% 32.0%
23 18 4 22 16 7

51.1% 40.0% 8.9% 48.9% 35.6% 15.6%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
31 213 124 70 145 153
8.4% 57.9% 33.7% 19.0% 39.4% 41.6%
27 53 17 37 37 23

27.8% 54.6% 17.5% 38.1% 38.1% 23.7%
1 27 20 11 20 17

2.1% 56.3% 41.7% 22.9% 41.7% 35.4%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑭ 相談支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 16.5%、「利用していない」が 52.0%とな

っている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 35.5%、「利用しない」が 26.3%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.5%

31.0%

42.3%

56.7%

14.6%

45.8%

54.6%

28.3%

40.2%

19.6%

47.9%

27.1%

32.9%

40.8%

17.5%

23.7%

37.5%

27.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

79 249 151 170 126 183
16.5% 52.0% 31.5% 35.5% 26.3% 38.2%
43 121 69 81 67 85

18.5% 51.9% 29.6% 34.8% 28.8% 36.5%
35 124 79 88 57 93

14.7% 52.1% 33.2% 37.0% 23.9% 39.1%

1 4 3 1 2 5
12.5% 50.0% 37.5% 12.5% 25.0% 62.5%
1 7 1 4 1 4

11.1% 77.8% 11.1% 44.4% 11.1% 44.4%
55 118 55 105 64 59

24.1% 51.8% 24.1% 46.1% 28.1% 25.9%
22 118 92 59 59 114
9.5% 50.9% 39.7% 25.4% 25.4% 49.1%
1 6 3 2 2 6

10.0% 60.0% 30.0% 20.0% 20.0% 60.0%
25 131 85 87 53 101

10.4% 54.4% 35.3% 36.1% 22.0% 41.9%
16 58 39 36 35 42

14.2% 51.3% 34.5% 31.9% 31.0% 37.2%
10 44 21 24 27 24

13.3% 58.7% 28.0% 32.0% 36.0% 32.0%
27 14 4 23 10 12

60.0% 31.1% 8.9% 51.1% 22.2% 26.7%
1 2 2 0 1 4

20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 80.0%
46 201 121 114 104 150

12.5% 54.6% 32.9% 31.0% 28.3% 40.8%
41 39 17 55 19 23

42.3% 40.2% 17.5% 56.7% 19.6% 23.7%
7 23 18 22 13 13

14.6% 47.9% 37.5% 45.8% 27.1% 27.1%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑮ 児童発達支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 0.6%、「利用していない」が 62.6%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 6.9%、「利用しない」が 49.3%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 0.8%

5.7%

1.0%

9.3%

14.6%

61.1%

47.8%

75.3%

61.9%

58.3%

43.8%

38.0%

46.5%

23.7%

28.9%

41.7%

41.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

3 300 176 33 236 210
0.6% 62.6% 36.7% 6.9% 49.3% 43.8%
0 150 83 17 117 99

0.0% 64.4% 35.6% 7.3% 50.2% 42.5%
3 146 89 15 117 106

1.3% 61.3% 37.4% 6.3% 49.2% 44.5%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
1 6 2 1 3 5

11.1% 66.7% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
1 161 66 19 137 72

0.4% 70.6% 28.9% 8.3% 60.1% 31.6%
1 127 104 12 94 126

0.4% 54.7% 44.8% 5.2% 40.5% 54.3%
0 6 4 1 2 7

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
1 139 101 19 98 124

0.4% 57.7% 41.9% 7.9% 40.7% 51.5%
1 71 41 7 60 46

0.9% 62.8% 36.3% 6.2% 53.1% 40.7%
1 49 25 7 42 26

1.3% 65.3% 33.3% 9.3% 56.0% 34.7%
0 39 6 0 35 10

0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 77.8% 22.2%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
3 225 140 21 176 171

0.8% 61.1% 38.0% 5.7% 47.8% 46.5%
1 73 23 9 60 28

1.0% 75.3% 23.7% 9.3% 61.9% 28.9%
0 28 20 7 21 20

0.0% 58.3% 41.7% 14.6% 43.8% 41.7%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑯ 放課後等デイサービス 

    現在の利用状況は、「利用している」が 1.3%、「利用していない」が 62.0%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 5.4%、「利用しない」が 50.9%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

0.3%

4.6%

5.2%

9.3%

14.6%

61.7%

49.2%

73.2%

63.9%

58.3%

47.9%

38.0%

46.2%

21.6%

26.8%

41.7%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

6 297 176 26 244 209
1.3% 62.0% 36.7% 5.4% 50.9% 43.6%
2 147 84 11 122 100

0.9% 63.1% 36.1% 4.7% 52.4% 42.9%
4 146 88 14 120 104

1.7% 61.3% 37.0% 5.9% 50.4% 43.7%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
2 6 1 4 1 4

22.2% 66.7% 11.1% 44.4% 11.1% 44.4%
3 160 65 10 148 70

1.3% 70.2% 28.5% 4.4% 64.9% 30.7%
1 125 106 11 93 128

0.4% 53.9% 45.7% 4.7% 40.1% 55.2%
0 6 4 1 2 7

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
4 135 102 14 101 126

1.7% 56.0% 42.3% 5.8% 41.9% 52.3%
1 71 41 6 62 45

0.9% 62.8% 36.3% 5.3% 54.9% 39.8%
1 49 25 5 45 25

1.3% 65.3% 33.3% 6.7% 60.0% 33.3%
0 40 5 1 35 9

0.0% 88.9% 11.1% 2.2% 77.8% 20.0%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
1 227 140 17 181 170

0.3% 61.7% 38.0% 4.6% 49.2% 46.2%
5 71 21 9 62 26

5.2% 73.2% 21.6% 9.3% 63.9% 26.8%
0 28 20 7 23 18

0.0% 58.3% 41.7% 14.6% 47.9% 37.5%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑰ 保育所等訪問支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 0.2%、「利用していない」が 62.4%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 2.9%、「利用しない」が 52.8%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.3%

4.6%

5.2%

9.3%

14.6%

61.7%

49.2%

73.2%

63.9%

58.3%

47.9%

38.0%

46.2%

21.6%

26.8%

41.7%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

1 299 179 14 253 212
0.2% 62.4% 37.4% 2.9% 52.8% 44.3%
0 148 85 8 124 101

0.0% 63.5% 36.5% 3.4% 53.2% 43.3%
1 147 90 5 127 106

0.4% 61.8% 37.8% 2.1% 53.4% 44.5%

0 4 4 1 2 5
0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 25.0% 62.5%
0 7 2 0 4 5

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 44.4% 55.6%
0 162 66 6 151 71

0.0% 71.1% 28.9% 2.6% 66.2% 31.1%
1 124 107 7 96 129

0.4% 53.4% 46.1% 3.0% 41.4% 55.6%
0 6 4 1 2 7

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
0 137 104 7 107 127

0.0% 56.8% 43.2% 2.9% 44.4% 52.7%
0 72 41 3 65 45

0.0% 63.7% 36.3% 2.7% 57.5% 39.8%
1 49 25 4 45 26

1.3% 65.3% 33.3% 5.3% 60.0% 34.7%
0 39 6 0 35 10

0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 77.8% 22.2%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
1 226 141 10 187 171

0.3% 61.4% 38.3% 2.7% 50.8% 46.5%
0 75 22 2 69 26

0.0% 77.3% 22.7% 2.1% 71.1% 26.8%
0 26 22 5 22 21

0.0% 54.2% 45.8% 10.4% 45.8% 43.8%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑱ 医療型児童発達支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 0.6%、「利用していない」が 62.0%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 4.4%、「利用しない」が 51.6%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5%

4.3%

1.0%

4.1%

8.3%

60.9%

48.9%

76.3%

71.1%

56.3%

47.9%

38.6%

46.7%

22.7%

24.7%

43.8%

43.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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 利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

3 297 179 21 247 211
0.6% 62.0% 37.4% 4.4% 51.6% 44.1%
1 147 85 12 124 97

0.4% 63.1% 36.5% 5.2% 53.2% 41.6%
2 147 89 9 122 107

0.8% 61.8% 37.4% 3.8% 51.3% 45.0%

0 3 5 0 1 7
0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 12.5% 87.5%
1 7 1 1 4 4

11.1% 77.8% 11.1% 11.1% 44.4% 44.4%
1 161 66 11 148 69

0.4% 70.6% 28.9% 4.8% 64.9% 30.3%
1 124 107 9 93 130

0.4% 53.4% 46.1% 3.9% 40.1% 56.0%
0 5 5 0 2 8

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20.0% 80.0%
1 137 103 10 105 126

0.4% 56.8% 42.7% 4.1% 43.6% 52.3%
1 72 40 6 63 44

0.9% 63.7% 35.4% 5.3% 55.8% 38.9%
1 47 27 5 41 29

1.3% 62.7% 36.0% 6.7% 54.7% 38.7%
0 39 6 0 37 8

0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 82.2% 17.8%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
2 224 142 16 180 172

0.5% 60.9% 38.6% 4.3% 48.9% 46.7%
1 74 22 4 69 24

1.0% 76.3% 22.7% 4.1% 71.1% 24.7%
0 27 21 4 23 21

0.0% 56.3% 43.8% 8.3% 47.9% 43.8%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑲ 福祉型児童入所支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 0.8%、「利用していない」が 61.6%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 3.8%、「利用しない」が 51.4%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1%

3.3%

1.0%

7.2%

2.1%

8.3%

60.3%

49.2%

76.3%

67.0%

54.2%

45.8%

38.6%

47.6%

22.7%

25.8%

43.8%

45.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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 利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

4 295 180 18 246 215
0.8% 61.6% 37.6% 3.8% 51.4% 44.9%
1 147 85 7 127 99

0.4% 63.1% 36.5% 3.0% 54.5% 42.5%
3 145 90 11 118 109

1.3% 60.9% 37.8% 4.6% 49.6% 45.8%

0 3 5 0 1 7
0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 12.5% 87.5%
1 7 1 1 4 4

11.1% 77.8% 11.1% 11.1% 44.4% 44.4%
2 160 66 12 146 70

0.9% 70.2% 28.9% 5.3% 64.0% 30.7%
1 123 108 5 94 133

0.4% 53.0% 46.6% 2.2% 40.5% 57.3%
0 5 5 0 2 8

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20.0% 80.0%
1 135 105 11 102 128

0.4% 56.0% 43.6% 4.6% 42.3% 53.1%
0 73 40 2 64 47

0.0% 64.6% 35.4% 1.8% 56.6% 41.6%
2 46 27 4 42 29

2.7% 61.3% 36.0% 5.3% 56.0% 38.7%
1 39 5 1 37 7

2.2% 86.7% 11.1% 2.2% 82.2% 15.6%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
4 222 142 12 181 175

1.1% 60.3% 38.6% 3.3% 49.2% 47.6%
1 74 22 7 65 25

1.0% 76.3% 22.7% 7.2% 67.0% 25.8%
1 26 21 4 22 22

2.1% 54.2% 43.8% 8.3% 45.8% 45.8%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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⑳ 医療型児童入所支援 

    現在の利用状況は、「利用している」が 0.6%、「利用していない」が 61.6%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 4.0%、「利用しない」が 51.4%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5%

4.1%
2.1%

5.2%

6.3%

60.6%

48.6%

74.2%

69.1%

54.2%

47.9%

38.9%

47.3%

23.7%

25.8%

45.8%

45.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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 利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

3 295 181 19 246 214
0.6% 61.6% 37.8% 4.0% 51.4% 44.7%
1 147 85 10 124 99

0.4% 63.1% 36.5% 4.3% 53.2% 42.5%
2 145 91 9 121 108

0.8% 60.9% 38.2% 3.8% 50.8% 45.4%

0 3 5 0 1 7
0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 12.5% 87.5%
1 6 2 1 3 5

11.1% 66.7% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
1 160 67 10 148 70

0.4% 70.2% 29.4% 4.4% 64.9% 30.7%
1 124 107 8 93 131

0.4% 53.4% 46.1% 3.4% 40.1% 56.5%
0 5 5 0 2 8

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20.0% 80.0%
1 135 105 11 103 127

0.4% 56.0% 43.6% 4.6% 42.7% 52.7%
0 73 40 2 65 46

0.0% 64.6% 35.4% 1.8% 57.5% 40.7%
1 47 27 5 41 29

1.3% 62.7% 36.0% 6.7% 54.7% 38.7%
1 38 6 1 36 8

2.2% 84.4% 13.3% 2.2% 80.0% 17.8%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
2 223 143 15 179 174

0.5% 60.6% 38.9% 4.1% 48.6% 47.3%
2 72 23 5 67 25

2.1% 74.2% 23.7% 5.2% 69.1% 25.8%
0 26 22 3 23 22

0.0% 54.2% 45.8% 6.3% 47.9% 45.8%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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㉑コミュニケーション事業 

    現在の利用状況は、「利用している」が 0.8%、「利用していない」が 59.9%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 4.8%、「利用しない」が 49.5%とな

っている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1%

4.9%

1.0%

4.1%

10.4%

58.7%

46.7%

71.1%

66.0%

58.3%

50.0%

40.2%

48.4%

27.8%

29.9%

41.7%

39.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

4 287 188 23 237 219
0.8% 59.9% 39.2% 4.8% 49.5% 45.7%
3 139 91 9 121 103

1.3% 59.7% 39.1% 3.9% 51.9% 44.2%
1 144 93 14 114 110

0.4% 60.5% 39.1% 5.9% 47.9% 46.2%

0 4 4 0 2 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0%
0 7 2 0 4 5

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 44.4% 55.6%
3 156 69 12 146 70

1.3% 68.4% 30.3% 5.3% 64.0% 30.7%
1 118 113 11 84 137

0.4% 50.9% 48.7% 4.7% 36.2% 59.1%
0 6 4 0 3 7

0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 30.0% 70.0%
3 135 103 14 105 122

1.2% 56.0% 42.7% 5.8% 43.6% 50.6%
0 72 41 4 62 47

0.0% 63.7% 36.3% 3.5% 54.9% 41.6%
1 43 31 4 37 34

1.3% 57.3% 41.3% 5.3% 49.3% 45.3%
0 35 10 1 32 12

0.0% 77.8% 22.2% 2.2% 71.1% 26.7%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
4 216 148 18 172 178

1.1% 58.7% 40.2% 4.9% 46.7% 48.4%
1 69 27 4 64 29

1.0% 71.1% 27.8% 4.1% 66.0% 29.9%
0 28 20 5 24 19

0.0% 58.3% 41.7% 10.4% 50.0% 39.6%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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㉒日常生活用具の給付 

    現在の利用状況は、「利用している」が 4.4%、「利用していない」が 59.1%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 18.0%、「利用しない」が 39.0%と

なっており、障害別にみても利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4%

20.1%

4.1%

10.3%

16.7%

57.6%

35.1%

70.1%

60.8%

56.3%

43.8%

37.0%

44.8%

25.8%

28.9%

43.8%

39.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

21 283 175 86 187 206
4.4% 59.1% 36.5% 18.0% 39.0% 43.0%
10 138 85 45 92 96
4.3% 59.2% 36.5% 19.3% 39.5% 41.2%
10 141 87 41 93 104
4.2% 59.2% 36.6% 17.2% 39.1% 43.7%

1 4 3 0 2 6
12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 25.0% 75.0%
0 7 2 1 3 5

0.0% 77.8% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
8 157 63 50 114 64

3.5% 68.9% 27.6% 21.9% 50.0% 28.1%
12 113 107 35 67 130
5.2% 48.7% 46.1% 15.1% 28.9% 56.0%
1 6 3 0 3 7

10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 30.0% 70.0%
8 136 97 48 79 114

3.3% 56.4% 40.2% 19.9% 32.8% 47.3%
6 70 37 22 47 44

5.3% 61.9% 32.7% 19.5% 41.6% 38.9%
5 40 30 11 31 33

6.7% 53.3% 40.0% 14.7% 41.3% 44.0%
1 35 9 5 29 11

2.2% 77.8% 20.0% 11.1% 64.4% 24.4%
1 2 2 0 1 4

20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 80.0%
20 212 136 74 129 165
5.4% 57.6% 37.0% 20.1% 35.1% 44.8%
4 68 25 10 59 28

4.1% 70.1% 25.8% 10.3% 60.8% 28.9%
0 27 21 8 21 19

0.0% 56.3% 43.8% 16.7% 43.8% 39.6%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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㉓移動支援事業 

    現在の利用状況は、「利用している」が 1.7%、「利用していない」が 60.5%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 18.6%、「利用しない」が 38.4%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2%

20.9%

2.1%

15.5%

14.6%

59.8%

34.5%

70.1%

55.7%

56.3%

43.8%

38.0%

44.6%

27.8%

28.9%

43.8%

41.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

8 290 181 89 184 206
1.7% 60.5% 37.8% 18.6% 38.4% 43.0%
4 142 87 42 96 95

1.7% 60.9% 37.3% 18.0% 41.2% 40.8%
4 144 90 47 86 105

1.7% 60.5% 37.8% 19.7% 36.1% 44.1%

0 4 4 0 2 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0%
0 7 2 1 3 5

0.0% 77.8% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
4 158 66 49 114 65

1.8% 69.3% 28.9% 21.5% 50.0% 28.5%
4 119 109 38 65 129

1.7% 51.3% 47.0% 16.4% 28.0% 55.6%
0 6 4 1 2 7

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
5 138 98 48 78 115

2.1% 57.3% 40.7% 19.9% 32.4% 47.7%
2 71 40 21 49 43

1.8% 62.8% 35.4% 18.6% 43.4% 38.1%
1 44 30 14 29 32

1.3% 58.7% 40.0% 18.7% 38.7% 42.7%
0 35 10 6 27 12

0.0% 77.8% 22.2% 13.3% 60.0% 26.7%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
8 220 140 77 127 164

2.2% 59.8% 38.0% 20.9% 34.5% 44.6%
2 68 27 15 54 28

2.1% 70.1% 27.8% 15.5% 55.7% 28.9%
0 27 21 7 21 20

0.0% 56.3% 43.8% 14.6% 43.8% 41.7%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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㉔地域活動支援センター事業 

    現在の利用状況は、「利用している」が 2.9%、「利用していない」が 59.5%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 12.9%、「利用しない」が 43.6%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2%

11.7%

4.1%

16.5%

12.5%

29.2%

59.8%

42.7%

68.0%

54.6%

45.8%

35.4%

38.0%

45.7%

27.8%

28.9%

41.7%

35.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

14 285 180 62 209 208
2.9% 59.5% 37.6% 12.9% 43.6% 43.4%
5 141 87 28 108 97

2.1% 60.5% 37.3% 12.0% 46.4% 41.6%
9 140 89 34 99 105

3.8% 58.8% 37.4% 14.3% 41.6% 44.1%

0 4 4 0 2 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0%
0 7 2 1 3 5

0.0% 77.8% 22.2% 11.1% 33.3% 55.6%
10 153 65 37 126 65
4.4% 67.1% 28.5% 16.2% 55.3% 28.5%
4 119 109 23 78 131

1.7% 51.3% 47.0% 9.9% 33.6% 56.5%
0 6 4 1 2 7

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
10 135 96 35 92 114
4.1% 56.0% 39.8% 14.5% 38.2% 47.3%
0 72 41 12 55 46

0.0% 63.7% 36.3% 10.6% 48.7% 40.7%
4 41 30 12 31 32

5.3% 54.7% 40.0% 16.0% 41.3% 42.7%
0 35 10 3 30 12

0.0% 77.8% 22.2% 6.7% 66.7% 26.7%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
8 220 140 43 157 168

2.2% 59.8% 38.0% 11.7% 42.7% 45.7%
4 66 27 16 53 28

4.1% 68.0% 27.8% 16.5% 54.6% 28.9%
6 22 20 14 17 17

12.5% 45.8% 41.7% 29.2% 35.4% 35.4%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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㉕日中一時支援事業 

    現在の利用状況は、「利用している」が 2.9%、「利用していない」が 58.9%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 15.9%、「利用しない」が 41.1%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4%

14.9%

6.2%

16.5%

4.2%

29.2%

58.4%

39.7%

67.0%

54.6%

54.2%

37.5%

39.1%

45.4%

26.8%

28.9%

41.7%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

14 282 183 76 197 206
2.9% 58.9% 38.2% 15.9% 41.1% 43.0%
5 140 88 41 98 94

2.1% 60.1% 37.8% 17.6% 42.1% 40.3%
9 138 91 35 97 106

3.8% 58.0% 38.2% 14.7% 40.8% 44.5%

0 4 4 0 2 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0%
1 6 2 2 2 5

11.1% 66.7% 22.2% 22.2% 22.2% 55.6%
9 151 68 43 118 67

3.9% 66.2% 29.8% 18.9% 51.8% 29.4%
4 119 109 30 75 127

1.7% 51.3% 47.0% 12.9% 32.3% 54.7%
0 6 4 1 2 7

0.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 70.0%
10 131 100 47 79 115
4.1% 54.4% 41.5% 19.5% 32.8% 47.7%
1 72 40 16 54 43

0.9% 63.7% 35.4% 14.2% 47.8% 38.1%
3 42 30 11 32 32

4.0% 56.0% 40.0% 14.7% 42.7% 42.7%
0 35 10 2 31 12

0.0% 77.8% 22.2% 4.4% 68.9% 26.7%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
9 215 144 55 146 167

2.4% 58.4% 39.1% 14.9% 39.7% 45.4%
6 65 26 16 53 28

6.2% 67.0% 26.8% 16.5% 54.6% 28.9%
2 26 20 14 18 16

4.2% 54.2% 41.7% 29.2% 37.5% 33.3%
0 1 3 1 0 3

0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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㉖訪問入浴サービス事業 

    現在の利用状況は、「利用している」が 1.0%、「利用していない」が 60.1%となっ

ている。 

今後の利用意向については、「利用したい」が 10.9%、「利用しない」が 44.9%と

なっている。 

障害別にみても、３障害すべてで利用意向は高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1%

12.5%
1.0%

5.2%

14.6%

59.2%

41.0%

71.1%

64.9%

58.3%

50.0%

39.7%

46.5%

27.8%

29.9%

41.7%

35.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害：現在

今後

知的障害：現在

今後

精神障害：現在

今後

利用している（利用したい） 利用していない（利用しない） 無回答
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利用して
いる

利用して
いない

無回答 利用したい 利用しない 無回答

5 288 186 52 215 212
1.0% 60.1% 38.8% 10.9% 44.9% 44.3%
2 138 93 23 106 104

0.9% 59.2% 39.9% 9.9% 45.5% 44.6%
3 146 89 29 107 102

1.3% 61.3% 37.4% 12.2% 45.0% 42.9%

0 4 4 0 2 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0%
0 7 2 0 4 5

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 44.4% 55.6%
2 158 68 29 132 67

0.9% 69.3% 29.8% 12.7% 57.9% 29.4%
3 117 112 23 76 133

1.3% 50.4% 48.3% 9.9% 32.8% 57.3%
0 6 4 0 3 7

0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 30.0% 70.0%
3 136 102 35 90 116

1.2% 56.4% 42.3% 14.5% 37.3% 48.1%
1 72 40 8 59 46

0.9% 63.7% 35.4% 7.1% 52.2% 40.7%
1 43 31 8 33 34

1.3% 57.3% 41.3% 10.7% 44.0% 45.3%
0 35 10 1 32 12

0.0% 77.8% 22.2% 2.2% 71.1% 26.7%
0 2 3 0 1 4

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0%
4 218 146 46 151 171

1.1% 59.2% 39.7% 12.5% 41.0% 46.5%
1 69 27 5 63 29

1.0% 71.1% 27.8% 5.2% 64.9% 29.9%
0 28 20 7 24 17

0.0% 58.3% 41.7% 14.6% 50.0% 35.4%
0 1 3 0 1 3

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0%
無回答 4

精神障害 48

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

開聞 75

市外 45

地
域
別

指宿 241

山川 113

65歳以上 232

無回答 10

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

無回答 8

男性 233

女性 238

サンプル数

現在 今後

全体 479

性
別
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9. 相談相手について 

 

  （1）悩み事や困ったことの相談相手（Ｎ=479,MA） 

    普段の悩みや困ったことの相談相手は、「家族や親せき」が 73.3%と最も多く、次

いで「友人・知人」（27.8%）、「かかりつけの医師や看護師」（26.1%）、「施設の指導

員など」（21.5%）、「病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー」（11.3%）、

などの順となっている。 

 

 

73.3%

27.8%

8.8%

4.0%

21.5%

8.1%

2.1%

26.1%

11.3%

4.2%

1.0%

5.0%

6.1%

5.2%

7.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

家族や親戚

友人・知人

近所の人

職場の上司や同僚

施設の指導員など

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

障害者団体や家族会

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口

行政機関の相談窓口

その他

無回答
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サンプル数 家族や親戚 友人・知人 近所の人
職場の上司や

同僚
施設の指導員

など

ホーム
ヘルパーなど
サービス
事業所の人

障害者団体
や家族会

かかりつけの
医師や看護師

351 133 42 19 103 39 10 125

73.3% 27.8% 8.8% 4.0% 21.5% 8.1% 2.1% 26.1%

163 63 20 9 57 19 6 66

70.0% 27.0% 8.6% 3.9% 24.5% 8.2% 2.6% 28.3%

183 67 21 9 45 19 4 57

76.9% 28.2% 8.8% 3.8% 18.9% 8.0% 1.7% 23.9%

5 3 1 1 1 1 0 2

62.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0%

7 2 0 0 2 0 0 3

77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

161 66 10 17 64 10 6 54

70.6% 28.9% 4.4% 7.5% 28.1% 4.4% 2.6% 23.7%

176 60 30 1 34 28 4 64

75.9% 25.9% 12.9% 0.4% 14.7% 12.1% 1.7% 27.6%

7 5 2 1 3 1 0 4

70.0% 50.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0%

181 70 15 10 35 18 6 63

75.1% 29.0% 6.2% 4.1% 14.5% 7.5% 2.5% 26.1%

94 32 11 4 18 7 1 29

83.2% 28.3% 9.7% 3.5% 15.9% 6.2% 0.9% 25.7%

55 24 14 2 16 10 3 26

73.3% 32.0% 18.7% 2.7% 21.3% 13.3% 4.0% 34.7%

19 4 1 2 33 3 0 5

42.2% 8.9% 2.2% 4.4% 73.3% 6.7% 0.0% 11.1%

2 3 1 1 1 1 0 2

40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

273 110 35 15 53 31 9 104

74.2% 29.9% 9.5% 4.1% 14.4% 8.4% 2.4% 28.3%

59 17 5 5 59 4 3 13

60.8% 17.5% 5.2% 5.2% 60.8% 4.1% 3.1% 13.4%

39 13 1 3 8 2 1 22

81.3% 27.1% 2.1% 6.3% 16.7% 4.2% 2.1% 45.8%

1 0 0 0 1 0 0 0

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

サンプル数

病院のケース
ワーカーや介
護保険のケア
マネージャー

民生委員・
児童委員

通園施設や
保育所、幼稚
園、学校の
先生

相談支援事業
所などの民間
の相談窓口

行政機関の相
談窓口

その他 無回答

54 20 5 24 29 25 35
11.3% 4.2% 1.0% 5.0% 6.1% 5.2% 7.3%
27 10 1 13 12 13 19

11.6% 4.3% 0.4% 5.6% 5.2% 5.6% 8.2%
26 10 4 11 17 12 13

10.9% 4.2% 1.7% 4.6% 7.1% 5.0% 5.5%
1 0 0 0 0 0 3

12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
0 0 3 0 0 3 1

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1%
16 3 2 18 11 14 14
7.0% 1.3% 0.9% 7.9% 4.8% 6.1% 6.1%
37 17 0 6 18 8 19

15.9% 7.3% 0.0% 2.6% 7.8% 3.4% 8.2%
1 1 0 0 0 0 1
0.1 0.1 0 0 0 0 0.1
34 11 2 10 21 15 17

14.1% 4.6% 0.8% 4.1% 8.7% 6.2% 7.1%
10 6 3 6 6 2 7
8.8% 5.3% 2.7% 5.3% 5.3% 1.8% 6.2%
8 2 0 1 2 2 6

10.7% 2.7% 0.0% 1.3% 2.7% 2.7% 8.0%
1 1 0 7 0 6 3

2.2% 2.2% 0.0% 15.6% 0.0% 13.3% 6.7%
1 0 0 0 0 0 2
0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4
49 19 3 14 24 20 29

13.3% 5.2% 0.8% 3.8% 6.5% 5.4% 7.9%
3 2 2 9 3 8 6

3.1% 2.1% 2.1% 9.3% 3.1% 8.2% 6.2%
8 1 0 4 3 1 2

16.7% 2.1% 0.0% 8.3% 6.3% 2.1% 4.2%
0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

無回答 5

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

無回答 5

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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10. 情報収集について 

 

（1）障害のことや福祉サービスなどに関する情報取得先（Ｎ=479,MA） 

 

    障害のことや福祉サービスなどに関する情報の取得先は、「本や新聞、雑誌の記事、

テレビやラジオのニュース」が 43.8％と最も多く、次いで「家族や親せき、友人・

知人」（37.4％）、「行政機関の広報誌」（27.8％）、「かかりつけの医師や看護師」

（27.3％）、「サービス事業所の人や施設職員」（20.9％）「病院のケースワーカーや

介護保険のケアマネージャー」（15.2％）などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.8%

27.8%

6.5%

37.4%

20.9%

2.7%

27.3%

15.2%

4.4%

1.9%

2.7%

9.0%

3.8%

12.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース

行政機関の広報誌

インターネット

家族や親戚、友人・知人

サービス事業所の人や施設職員

障害者団体や家族会

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口

行政機関の相談窓口

その他

無回答
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 サンプル数

本や新聞、雑誌
の記事、テレビ
やラジオの
ニュース

行政機関の
広報誌

インター
ネット

家族や親戚、友
人・知人

サービス
事業所の人や
施設職員

障害者団体
や家族会

かかりつけ
の医師や
看護師

210 133 31 179 100 13 131

43.8% 27.8% 6.5% 37.4% 20.9% 2.7% 27.3%

102 63 22 81 47 6 67

43.8% 27.0% 9.4% 34.8% 20.2% 2.6% 28.8%

104 68 9 96 52 7 61

43.7% 28.6% 3.8% 40.3% 21.8% 2.9% 25.6%

4 2 0 2 1 0 3

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5%

1 1 2 5 1 0 2

11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2%

103 55 22 78 59 11 53

45.2% 24.1% 9.6% 34.2% 25.9% 4.8% 23.2%

102 74 7 92 37 2 72

44.0% 31.9% 3.0% 39.7% 15.9% 0.9% 31.0%

4 3 0 4 3 0 4

40.0% 30.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 40.0%

101 73 15 91 37 7 70

41.9% 30.3% 6.2% 37.8% 15.4% 2.9% 29.0%

47 40 11 50 22 4 34

41.6% 35.4% 9.7% 44.2% 19.5% 3.5% 30.1%

45 18 4 30 11 2 21

60.0% 24.0% 5.3% 40.0% 14.7% 2.7% 28.0%

15 1 1 7 28 0 5

33.3% 2.2% 2.2% 15.6% 62.2% 0.0% 11.1%

2 1 0 1 2 0 1

40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

167 115 23 140 58 9 116

45.4% 31.3% 6.3% 38.0% 15.8% 2.4% 31.5%

33 13 5 31 46 4 10

34.0% 13.4% 5.2% 32.0% 47.4% 4.1% 10.3%

21 10 5 23 7 1 23

43.8% 20.8% 10.4% 47.9% 14.6% 2.1% 47.9%

0 1 0 1 1 0 0

0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

サンプル数

病院のケース
ワーカーや介護
保険のケアマ
ネージャー

民生委員・
児童委員

通園施設や
保育所、
幼稚園、
学校の先生

相談支援事業
所などの民間の
相談窓口

行政機関の相
談窓口

その他 無回答

73 21 9 13 43 18 59
15.2% 4.4% 1.9% 2.7% 9.0% 3.8% 12.3%
39 7 5 9 18 12 37

16.7% 3.0% 2.1% 3.9% 7.7% 5.2% 15.9%
31 14 4 4 25 6 20

13.0% 5.9% 1.7% 1.7% 10.5% 2.5% 8.4%
3 0 0 0 0 0 2

37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
0 0 4 0 1 1 1

0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%
26 3 3 11 18 11 30

11.4% 1.3% 1.3% 4.8% 7.9% 4.8% 13.2%
45 17 2 2 24 6 27

19.4% 7.3% 0.9% 0.9% 10.3% 2.6% 11.6%
2 1 0 0 0 0 1
0.2 0.1 0 0 0 0 0.1
47 9 4 6 26 10 31

19.5% 3.7% 1.7% 2.5% 10.8% 4.1% 12.9%
13 10 4 1 9 2 8

11.5% 8.8% 3.5% 0.9% 8.0% 1.8% 7.1%
9 2 0 0 8 1 8

12.0% 2.7% 0.0% 0.0% 10.7% 1.3% 10.7%
2 0 1 6 0 5 11

4.4% 0.0% 2.2% 13.3% 0.0% 11.1% 24.4%
2 0 0 0 0 0 1

40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
63 21 3 5 33 14 42

17.1% 5.7% 0.8% 1.4% 9.0% 3.8% 11.4%
13 1 7 9 8 6 19

13.4% 1.0% 7.2% 9.3% 8.2% 6.2% 19.6%
12 0 0 2 4 1 5

25.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 2.1% 10.4%
1 0 0 0 0 0 1

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

無回答 5

女性 238

無回答 8

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答

無回答 4

障
害
別

全体 479

性
別

男性 233

市外 45

無回答 5

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

地
域
別

無回答 10

指宿 241

山川 113

開聞 75

年
齢
別

8

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232
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（2）パソコンやインターネットの利用状況（Ｎ=479,SA） 

    パソコンやインターネットの利用状況については、「いずれも利用していない」

74.9％と最も多く、次いで「パソコンもインターネットも利用している」（10.4％）、

「パソコン以外の機器でインターネットを利用している」（2.9％）、「パソコンは利

用しているがインターネットは利用していない」（2.7％）の順となっている。 

    障害別でみても、すべての障害で「いずれも利用してない」が大部分を占めてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコンも

インターネットも

利用している
10.4%

パソコンは利用

しているが、

インターネットは

利用していない

2.7%

パソコン以外の

機器でインターネット

を利用している
2.9%

いずれも

利用していない

74.9%

無回答
9.0%

10.3%

7.2%

18.8%

3.5%

1.0%

2.1%

3.0%

4.1%

4.2%

74.2%

82.5%

66.7%

9.0%

5.2%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

パソコンもインターネットも利用している パソコンは利用しているが、インターネットは利用していない

パソコン以外の機器でインターネットを利用している いずれも利用していない

無回答
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サンプル数
パソコンもイン
ターネットも
利用している

パソコンは
利用している
が、インターネッ
トは利用
していない

パソコン以外の
機器でインター

ネットを
利用している

いずれも
利用

していない
無回答

50 13 14 359 43
10.4% 2.7% 2.9% 74.9% 9.0%
34 9 6 169 15

14.6% 3.9% 2.6% 72.5% 6.4%
15 4 8 187 24
6.3% 1.7% 3.4% 78.6% 10.1%
1 0 0 3 4

12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 50.0%
2 0 0 5 2

22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2%
35 7 12 162 12

15.4% 3.1% 5.3% 71.1% 5.3%
12 6 2 186 26
5.2% 2.6% 0.9% 80.2% 11.2%
1 0 0 6 3

10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 30.0%
23 5 8 183 22
9.5% 2.1% 3.3% 75.9% 9.1%
18 7 4 72 12

15.9% 6.2% 3.5% 63.7% 10.6%
7 1 2 59 6

9.3% 1.3% 2.7% 78.7% 8.0%
1 0 0 43 1

2.2% 0.0% 0.0% 95.6% 2.2%
1 0 0 2 2

20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%
38 13 11 273 33

10.3% 3.5% 3.0% 74.2% 9.0%
7 1 4 80 5

7.2% 1.0% 4.1% 82.5% 5.2%
9 1 2 32 4

18.8% 2.1% 4.2% 66.7% 8.3%
0 0 0 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

無回答 10

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外

年
齢
別

45

無回答 5

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（3）今後のパソコンやインターネットの利用意向（Ｎ=359,SA） 

    【パソコンやインターネットを「いずれも利用していない」と回答した方のみ回答】 

 

    今後のパソコンやインターネットの利用意向については、「利用したいと思う」が

12.0％、「利用したいと思わない」が 55.7％、「わからない」が 30.4％となっている。 

    障害別でみると、「わからない」の回答が知的障害で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う

12.0%

思わない

55.7%

わからない

30.4%

無回答

1.9%

11.0%

16.3%

15.6%

59.3%

37.5%

53.1%

27.5%

43.8%

25.0%

2.2%

2.5%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

思う 思わない わからない 無回答
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サンプル数 思う 思わない わからない 無回答

43 200 109 7

12.0% 55.7% 30.4% 1.9%

24 81 61 3

14.2% 47.9% 36.1% 1.8%

18 118 47 4

9.6% 63.1% 25.1% 2.1%
1 1 1 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
1 1 3 0

20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
30 65 62 5

18.5% 40.1% 38.3% 3.1%
10 132 42 2
5.4% 71.0% 22.6% 1.1%

2 2 2 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
20 108 51 4

10.9% 59.0% 27.9% 2.2%
8 41 22 1

11.1% 56.9% 30.6% 1.4%
9 36 14 0

15.3% 61.0% 23.7% 0.0%
6 14 21 2

14.0% 32.6% 48.8% 4.7%
0 1 1 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
30 162 75 6

11.0% 59.3% 27.5% 2.2%
13 30 35 2

16.3% 37.5% 43.8% 2.5%
5 17 8 2

15.6% 53.1% 25.0% 6.3%
0 1 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

指宿 183

山川 72

全体 359

性
別

男性 169

女性 187

無回答 3

年
齢
別

15歳未満 5

15～64歳 162

65歳以上 186

無回答 6

開聞

障
害
別

身体障害 273

知的障害 80

精神障害 32

無回答 1

59

市外 43

無回答 2

地
域
別
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11．権利擁護について 

 

（1）障害があることで差別や嫌な思いをする（した）ことの有無（Ｎ=479,SA） 

    障害があることで差別や嫌な思いをする（した）ことの有無については、「ない」

が 49.5％と最も多く、次いで「尐しある」（20.5％）、「ある」（18.2％）の順となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.6%

28.9%

27.1%

19.0%

19.6%

35.4%

53.0%

35.1%

25.0%

11.4%

16.5%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

ある 尐しある ない 無回答

ある

18.2%

尐しある

20.5%ない

49.5%

無回答

11.9%
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サンプル数 ある 尐しある ない 無回答

87 98 237 57

18.2% 20.5% 49.5% 11.9%

41 43 123 26

17.6% 18.5% 52.8% 11.2%

45 55 109 29

18.9% 23.1% 45.8% 12.2%
1 0 5 2

12.5% 0.0% 62.5% 25.0%

4 2 0 3

44.4% 22.2% 0.0% 33.3%

63 55 86 24

27.6% 24.1% 37.7% 10.5%

19 41 145 27

8.2% 17.7% 62.5% 11.6%

1 0 6 3
10.0% 0.0% 60.0% 30.0%

50 52 113 26

20.7% 21.6% 46.9% 10.8%

18 20 64 11

15.9% 17.7% 56.6% 9.7%

12 18 38 7

16.0% 24.0% 50.7% 9.3%

6 8 19 12

13.3% 17.8% 42.2% 26.7%

1 0 3 1
20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

61 70 195 42

16.6% 19.0% 53.0% 11.4%

28 19 34 16

28.9% 19.6% 35.1% 16.5%

13 17 12 6

27.1% 35.4% 25.0% 12.5%

0 0 2 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

9

15～64歳
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（2）差別や嫌な思いをした場所や場面（Ｎ=185,MA） 

    【差別や嫌な思いをしたことが「ある」、「尐しある」と回答した方のみ回答】 

 

    差別や嫌な思いをした場所や場面については、「外出先」との回答が 37.3％と最

も多く、次いで「住んでいる地域」（27.6％）、「病院などの医療機関」（23.8％）、「学

校・仕事場」（20.0％）、「仕事を探すとき」（17.8％）、「余暇を楽しむとき」（16.8％）

などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.0%

17.8%

37.3%

16.8%

23.8%

27.6%

6.5%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

学校・仕事場

仕事を探すとき

外出先

余暇を楽しむとき

病院などの医療機関

住んでいる地域

その他

無回答

サンプル数 学校・仕事場
仕事を
探すとき

外出先
余暇を
楽しむとき

病院などの
医療機関

住んでいる
地域

その他 無回答

37 33 69 31 44 51 12 10

20.0% 17.8% 37.3% 16.8% 23.8% 27.6% 6.5% 5.4%

15 20 28 13 21 16 6 6

17.9% 23.8% 33.3% 15.5% 25.0% 19.0% 7.1% 7.1%

22 13 41 18 22 35 6 4

22.0% 13.0% 41.0% 18.0% 22.0% 35.0% 6.0% 4.0%

0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 2 1 1 1 0

33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%

32 30 44 17 27 29 8 6

27.1% 25.4% 37.3% 14.4% 22.9% 24.6% 6.8% 5.1%

3 3 23 12 15 21 3 4

5.0% 5.0% 38.3% 20.0% 25.0% 35.0% 5.0% 6.7%

0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 22 37 21 27 25 8 7

19.6% 21.6% 36.3% 20.6% 26.5% 24.5% 7.8% 6.9%

10 6 12 4 5 12 3 2

26.3% 15.8% 31.6% 10.5% 13.2% 31.6% 7.9% 5.3%

6 5 10 5 5 11 1 1

20.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 36.7% 3.3% 3.3%

1 0 10 1 6 3 0 0

7.1% 0.0% 71.4% 7.1% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 26 49 23 32 35 9 8

16.8% 19.8% 37.4% 17.6% 24.4% 26.7% 6.9% 6.1%

16 4 21 8 9 12 4 0

34.0% 8.5% 44.7% 17.0% 19.1% 25.5% 8.5% 0.0%

4 9 9 3 12 11 1 1

13.3% 30.0% 30.0% 10.0% 40.0% 36.7% 3.3% 3.3%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

障
害
別

身体障害 131

知的障害 47

精神障害 30

無回答 0

1

地
域
別

指宿

無回答 1

30

市外 14

15歳未満 6

15～64歳 118

65歳以上 60

102

山川 38

開聞

全体 185

性
別

男性 84

女性 100

無回答 1

年
齢
別
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（3）成年後見制度の認知度（N=479,SA） 

    成年後見制度の認知度は、「名前も内容も知らない」52.2％と最も多く、次いで「名

前は聞いたことがあるが、内容は知らない」（19.8％）、「名前も内容も知っている」

（19.4％）の順となっている。 

    障害別でみても、回答傾向に変わりは見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前も内容も

知っている

19.4%

名前を

聞いたことがある

が、内容知らない
19.8%

名前も内容も

知らない

52.2%

無回答
8.6%

20.1%

16.5%

18.8%

20.4%

18.6%

18.8%

50.5%

56.7%

52.1%

9.0%

8.2%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

名前も内容も知っている 名前を聞いたことがあるが、内容は知らない 名前も内容も知らない 無回答
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サンプル数
名前も内容も
知っている

名前を聞いたこ
とがあるが、
内容は知らない

名前も内容も
知らない

無回答

93 95 250 41

19.4% 19.8% 52.2% 8.6%

47 45 122 19

20.2% 19.3% 52.4% 8.2%

46 48 125 19

19.3% 20.2% 52.5% 8.0%
0 2 3 3

0.0% 25.0% 37.5% 37.5%

1 1 5 2

11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

41 53 120 14

18.0% 23.2% 52.6% 6.1%

51 39 120 22

22.0% 16.8% 51.7% 9.5%

0 2 5 3
0.0% 20.0% 50.0% 30.0%

55 52 113 21

22.8% 21.6% 46.9% 8.7%

22 24 60 7

19.5% 21.2% 53.1% 6.2%

13 12 42 8

17.3% 16.0% 56.0% 10.7%

3 6 33 3

6.7% 13.3% 73.3% 6.7%

0 1 2 2
0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

74 75 186 33

20.1% 20.4% 50.5% 9.0%

16 18 55 8

16.5% 18.6% 56.7% 8.2%

9 9 25 5

18.8% 18.8% 52.1% 10.4%

1 0 0 3

25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

9

15～64歳 228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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12. 災害時の避難等について 

 

（1）災害時の避難場所、避難経路の認知度（Ｎ＝479,SA） 

    災害時の避難場所、避難経路の認知度は「知っている」が 44.5％、「知らない」

が 49.1％となっている。 

    障害別でみても、回答傾向に変わりは見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

44.5%知らない

49.1%

無回答

6.5%

45.4%

44.3%

41.7%

47.8%

51.5%

50.0%

6.8%

4.1%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

知っている 知らない 無回答
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サンプル数 知っている 知らない 無回答

213 235 31

44.5% 49.1% 6.5%

105 115 13

45.1% 49.4% 5.6%

105 116 17

44.1% 48.7% 7.1%
3 4 1

37.5% 50.0% 12.5%

2 5 2

22.2% 55.6% 22.2%

104 116 8

45.6% 50.9% 3.5%

102 110 20

44.0% 47.4% 8.6%

5 4 1
50.0% 40.0% 10.0%

100 123 18

41.5% 51.0% 7.5%

58 49 6

51.3% 43.4% 5.3%

37 34 4

49.3% 45.3% 5.3%

17 26 2

37.8% 57.8% 4.4%

1 3 1
20.0% 60.0% 20.0%

167 176 25

45.4% 47.8% 6.8%

43 50 4

44.3% 51.5% 4.1%

20 24 4

41.7% 50.0% 8.3%

1 1 2

25.0% 25.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

9

15～64歳 228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（2）火事や地震等の災害時の一人での避難（Ｎ＝479,SA） 

    火事や地震等の災害時の一人での避難は、「できる」が 34.9％、「できない」が

45.1％、「わからない」17.3％となっている。 

    障害別でみると、知的障害が「できる」で 24.7％と最も尐なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できる

34.9%

できない

45.1%

わからない

17.3%

無回答

2.7%

35.3%

24.7%

47.9%

45.7%

55.7%

27.1%

16.3%

17.5%

22.9%

2.7%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

できる できない わからない 無回答
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サンプル数 できる できない わからない 無回答

167 216 83 13

34.9% 45.1% 17.3% 2.7%

92 93 44 4

39.5% 39.9% 18.9% 1.7%

73 120 39 6

30.7% 50.4% 16.4% 2.5%
2 3 0 3

25.0% 37.5% 0.0% 37.5%

1 5 1 2

11.1% 55.6% 11.1% 22.2%

93 87 45 3

40.8% 38.2% 19.7% 1.3%

70 121 35 6

30.2% 52.2% 15.1% 2.6%

3 3 2 2
30.0% 30.0% 20.0% 20.0%

89 103 44 5

36.9% 42.7% 18.3% 2.1%

42 46 21 4

37.2% 40.7% 18.6% 3.5%

28 35 10 2

37.3% 46.7% 13.3% 2.7%

7 31 7 0

15.6% 68.9% 15.6% 0.0%

1 1 1 2
20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

130 168 60 10

35.3% 45.7% 16.3% 2.7%

24 54 17 2

24.7% 55.7% 17.5% 2.1%

23 13 11 1

47.9% 27.1% 22.9% 2.1%

0 2 0 2

0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

9

15～64歳 228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（3）近所に助けてくれる人の有無（Ｎ＝479,SA） 

    家族不在や一人暮らしの場合、近所に助けてくれる人の有無は、「いる」（41.5％）、

「わからない」（28.6％）、「いない」（24.6％）となっている。 

    障害別でみても、回答傾向に変わりは見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる

41.5%

いない

24.6%

わからない

28.6%

無回答

5.2%

43.8%

35.1%

37.5%

22.3%

29.9%

33.3%

28.3%

32.0%

22.9%

5.7%

3.1%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害

知的障害

精神障害

いる いない わからない 無回答
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サンプル数 いる いない わからない 無回答

199 118 137 25

41.5% 24.6% 28.6% 5.2%

95 59 67 12

40.8% 25.3% 28.8% 5.2%

100 58 68 12

42.0% 24.4% 28.6% 5.0%
4 1 2 1

50.0% 12.5% 25.0% 12.5%

2 1 3 3

22.2% 11.1% 33.3% 33.3%

93 62 66 7

40.8% 27.2% 28.9% 3.1%

100 54 65 13

43.1% 23.3% 28.0% 5.6%

4 1 3 2
40.0% 10.0% 30.0% 20.0%

99 64 67 11

41.1% 26.6% 27.8% 4.6%

53 27 29 4

46.9% 23.9% 25.7% 3.5%

30 17 23 5

40.0% 22.7% 30.7% 6.7%

16 10 16 3

35.6% 22.2% 35.6% 6.7%

1 0 2 2
20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

161 82 104 21

43.8% 22.3% 28.3% 5.7%

34 29 31 3

35.1% 29.9% 32.0% 3.1%

18 16 11 3

37.5% 33.3% 22.9% 6.3%

0 1 2 1

0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

5

地
域
別

無回答 10

開聞 75

市外 45

無回答

指宿 241

山川 113

年
齢
別

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

9

15～64歳 228

65歳以上 232

15歳未満

全体 479

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8
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（4）火事・地震等災害時に困ること（N=479,MA） 

    火事や地震等の災害時に困ることは、「安全なところまで、迅速に避難することが

できない」という回答が 46.6％と最も多く、次いで「避難場所の設備や生活環境が

不安」（41.3％）、「投薬や治療が受けられない」（36.1％）、「被害状況、避難場所な

どの情報が入手できない」（23.4％）、「周囲とのコミュニケーションがとれない」

（22.3％）、「救助を求めることができない」（21.7％）、「特にない」（18.0％）など

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.1%

10.0%

11.1%

21.7%

46.6%

23.4%

22.3%

41.3%

2.3%

18.0%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

投薬や治療が受けられない

補装具の使用が困難になる

補装具や日常生活用具の入手ができなくなる

救助を求めることができない

安全なところまで、迅速に非難することができない

被害状況、非難場所などの情報が入手できない

周囲とのコミュニケーションがとれない

避難場所の設備や生活環境が不安

その他

特にない

無回答
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サンプル数
投薬や治療が
受けられない

補装具の使用
が困難になる

補装具や
日常生活用具
の入手が
できなくなる

救助を求める
ことができない

安全なところ
まで、迅速に
非難することが
できない

被害状況、非難
場所などの情報

が入手
できない

173 48 53 104 223 112
36.1% 10.0% 11.1% 21.7% 46.6% 23.4%
82 24 23 48 105 49

35.2% 10.3% 9.9% 20.6% 45.1% 21.0%
90 24 30 55 116 61

37.8% 10.1% 12.6% 23.1% 48.7% 25.6%
1 0 0 1 2 2

12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0%
2 1 0 4 5 3

22.2% 11.1% 0.0% 44.4% 55.6% 33.3%
80 19 23 51 101 56

35.1% 8.3% 10.1% 22.4% 44.3% 24.6%
90 28 30 48 116 51

38.8% 12.1% 12.9% 20.7% 50.0% 22.0%
1 0 0 1 1 2

10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0%
89 15 21 51 108 52

36.9% 6.2% 8.7% 21.2% 44.8% 21.6%
38 18 17 22 54 29

33.6% 15.9% 15.0% 19.5% 47.8% 25.7%
32 10 10 16 34 17

42.7% 13.3% 13.3% 21.3% 45.3% 22.7%
13 5 5 15 26 12

28.9% 11.1% 11.1% 33.3% 57.8% 26.7%
1 0 0 0 1 2

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%
134 40 40 67 171 70
36.4% 10.9% 10.9% 18.2% 46.5% 19.0%
26 8 8 39 50 35

26.8% 8.2% 8.2% 40.2% 51.5% 36.1%
27 0 2 7 15 5

56.3% 0.0% 4.2% 14.6% 31.3% 10.4%
1 0 0 2 1 2

25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0%

サンプル数
周囲とのコミュ
ニケーション
がとれない

避難場所の設
備や生活環境

が不安
その他 特にない 無回答

107 198 11 86 34
22.3% 41.3% 2.3% 18.0% 7.1%
56 82 6 45 21

24.0% 35.2% 2.6% 19.3% 9.0%
50 113 5 39 11

21.0% 47.5% 2.1% 16.4% 4.6%
1 3 0 2 2

12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 25.0%
3 4 0 1 2

33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 22.2%
66 96 8 40 12

28.9% 42.1% 3.5% 17.5% 5.3%
37 95 3 42 18

15.9% 40.9% 1.3% 18.1% 7.8%
1 3 0 3 2

10.0% 30.0% 0.0% 30.0% 20.0%
51 98 4 44 19

21.2% 40.7% 1.7% 18.3% 7.9%
20 56 5 18 5

17.7% 49.6% 4.4% 15.9% 4.4%
14 24 2 16 4

18.7% 32.0% 2.7% 21.3% 5.3%
22 19 0 8 3

48.9% 42.2% 0.0% 17.8% 6.7%
0 1 0 0 3

0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0%
67 156 8 67 26

18.2% 42.4% 2.2% 18.2% 7.1%
42 39 1 18 6

43.3% 40.2% 1.0% 18.6% 6.2%
11 12 1 6 7

22.9% 25.0% 2.1% 12.5% 14.6%
1 1 0 1 1

25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

無回答 4

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

無回答 5

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

65歳以上 232

無回答 10

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

無回答 4

全体 479

65歳以上 232

無回答 10

地
域
別

指宿 241

山川 113

開聞 75

市外 45

無回答 5

障
害
別

身体障害 368

知的障害 97

精神障害 48

年
齢
別

15歳未満 9

15～64歳 228

性
別

男性 233

女性 238

無回答 8

全体 479
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